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Zavedi Svog Muškarca 

UVOD 
"Ljubav se ne sastoji od gledanja jedno u drugo, već u 

gledanju u istom smjeru." ​
-Antoine de Saint-Exupéry- 

Dobrodošla u "Zavedi Svog Muškarca: 4P Akcijski Plan". 

Na stranicama koje slijede (a bit će ih taman toliko da ih možeš s 
guštom pročitati, bez suvišnog odugovlačenja!), pokazat ću ti 
provjereni, korak-po-korak sustav kako da ponovno rasplamsaš 
strast i duboku povezanost sa svojim partnerom – čak i ako misliš da 
si sve već probala ili da za vas "nema nade". 

Plus, otkrit ću ti kako da cijeli ovaj pristup prilagodiš sebi i svojoj vezi, 
tako da možeš početi primjećivati pozitivne promjene u dinamici 
vašeg odnosa, i to puno brže nego što misliš. 

Vjerovala ili ne, upravo si zakoračila u jedan potpuno novi način 
gledanja na ljubav… 

Muško-žensku privlačnost i moć koju ti imaš u svojim rukama… Svijet 
u kojem žena svjesno kreira odnos kakav želi. 

Jedva čekam da zaroniš u sve ovo :) 

E sad, samo da te unaprijed pripremim: 

Ovo NIJE tipična knjiga o samopomoći ili odnosima, natrpana 
stotinama stranica teorije.  

Tko za to danas ima vremena? 

Umjesto toga, osmislila sam je kao brzo, konkretno i izuzetno 
strateško štivo.  
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Zavedi Svog Muškarca 

Možeš je s lakoćom proći u jedno popodne ako tako odlučiš. Vrijeme 
je dragocjeno, a promjene ne mogu čekati! 

Zato ćeš primijetiti da sam darežljiva s ključnim naglascima, 
slobodna s razmacima među rečenicama (da lakše dišeš i upijaš!), i 
rasipam s jasnim primjerima. 

Sve ovo radim iz poštovanja prema tvom vremenu, tvojoj pažnji i 
tvojoj želji da što prije shvatiš i primijeniš ove koncepte. 

Na stranicama koje slijede, pronaći ćeš nekoliko različitih vrsta 
posebno označenih okvira kako bi ti učenje i primjena bili što lakši: 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Ovdje ćeš pronaći važne informacije, koncepte ili "aha!" trenutke na 
koje želim da obratiš posebnu pažnju. Ovo su temelji promjene! 

 

PRIMJER IZ PRAKSE​
Ovdje ću dijeliti stvarne (anonimne) priče svojih klijentica i 
konkretne primjere kako bi teorija oživjela, te kako bi lakše vidjela 
kako to izgleda u svakodnevnom životu. 

 

AKCIJSKI KORAK / VJEŽBA​
Ovdje ćeš pronaći konkretne zadatke, vježbe ili "domaću zadaću" 
na kraju poglavlja ili unutar njega. Ovo su tvoji alati za stvarnu 
transformaciju! 
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Zavedi Svog Muškarca 

Smatraj se upućenom u cijeli proces i – spremnom! 

E sad, prije nego što istražimo točno kako ovaj sustav "Ponovnog 
Zavođenja" funkcionira i kako ga možeš preslikati na svoju 
jedinstvenu situaciju… 

Moram prvo postaviti temelje. Kao kad gradiš kuću – bez čvrstih 
temelja, sve se lako uruši. 

Zato, čitaj dalje kako bi otkrila…  
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Zašto Svaka Žena Koja Želi Strastvenu 
Vezu Treba Ovaj 'Akcijski Plan' u 2025. i 

narednim Godinama 
Možda si primijetila kako u današnjem svijetu mnoge žene (a možda 
povremeno i ti sama?) traže brza rješenja za probleme u vezi na 
mjestima koja su, dugoročno gledano, prilično nepouzdana. 

Nazovimo to "zamkom površinskih popravaka". 

Što mislim pod tim? 

Sjeti se samo koliko često posegnemo za nečim vanjskim nadajući se 
da će to "popraviti" stvari s našim partnerom: 

●​ Nova haljina ili frizura (nadajući se da će to ponovno zapaliti 
iskru). 

●​ Skupa večera u restoranu (očekujući da će jedna romantična 
gesta izbrisati mjesece ili godine udaljavanja). 

●​ Savjeti prijateljica koje, uz najbolju namjeru, često dijele vlastita 
iskustva ili popularne, ali plitke savjete s interneta. 

●​ Možda čak i povremeno "bockanje" ili pasivna agresija u nadi da 
će on "shvatiti poruku". 

Problem s ovim pristupom je kao da gradiš kuću na "pijesku". 

Efekt je često kratkotrajan. Možda dobiješ trenutnu reakciju, 
kompliment, privid pažnje... ali dubinski se ništa ne mijenja.  

Zašto?  

Jer ti vanjski "popravci" ne dotiču srž problema. Oni ovise o njegovom 
trenutnom raspoloženju, vanjskim okolnostima, prolaznim 
trendovima. Ono što je "upalilo" jučer (ili kod tvoje prijateljice), sutra 
možda neće imati nikakav učinak. 
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Baš kao što se algoritmi na društvenim mrežama mijenjaju preko 
noći i ono što je donosilo pažnju jučer, danas je nevidljivo, tako i 
oslanjanje isključivo na vanjske taktike u vezi može biti frustrirajuće i 
neodrživo. 

Gorka istina glasi: 

Ako pokušavaš promijeniti dinamiku svoje veze oslanjajući se samo 
na povremene, vanjske "bljeskove" ili savjete koji ne zadiru u dublje 
razumijevanje muško-ženskih odnosa i tvog unutarnjeg stanja... 

...zapravo ne gradiš čvrst temelj za trajnu promjenu. Samo kupuješ 
trenutke prividne bliskosti. 

Zato je ova knjiga drugačija. 

Mi nećemo graditi na pijesku. Nećemo se baviti trikovima koji blijede 
brže od loše obojene kose. 

Umjesto toga, fokusirat ćemo se na izgradnju tvog unutarnjeg 
uporišta, na razumijevanje principa koji stvarno pokreću mušku 
energiju i privlačnost, i na usvajanje konzistentnih, malih koraka 
koji stvaraju duboku, autentičnu i trajnu povezanost. 

To je kao da gradiš svoju predivnu kuću na "betonskom temelju" – 
stabilno, sigurno i dugoročno isplativo. 

E sad, prije nego što istražimo točno kako ovaj sustav "Ponovnog 
Zavođenja" funkcionira i kako ga možeš preslikati na svoju 
jedinstvenu situaciju… 

Moram prvo postaviti te temelje. Kao kad gradiš kuću – bez čvrstih 
temelja, sve se lako uruši. 

Prije nego što ti otkrijem konkretne korake ovog Akcijskog Plana, 
važno je da osvijestiš jednu temeljnu razliku u pristupu podizanja 
strasti u vezi. Većina žena, nažalost, zapne u onome što ja zovem... 
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"Stari Način": Vrtlog Ispraznih 
Pokušaja 

Prepoznaješ li ovaj krug? 

1.​ Primijetiš Problem: Osjetiš da se partner udaljava, strast 
jenjava, komunikacija je loša. Anksioznost raste. 

2.​ Kreneš u Akciju (Površinsku): Kupuješ novo donje rublje, 
iniciraš seks iako ti možda nije do njega, organiziraš "savršeni" 
spoj, ili se žališ prijateljicama tražeći instant savjet. Možda čak 
kreneš s prigovaranjem ili durenjem, nadajući se da će on 
"shvatiti". 

3.​ Privremeni "Uspjeh" (ili Još Veća Frustracija): Možda dobiješ 
kratkotrajnu pažnju. Možda se on naizgled "trgne" na dan ili 
dva. Ili, što je češće, tvoji pokušaji ne urode plodom, ili čak 
pogoršaju situaciju jer on osjeća pritisak ili tvoje nezadovoljstvo. 

4.​ Povratak na Staro (ili Gore): Ubrzo, sve se vrati na staro. Iskra 
se nije zapalila. Ti se osjećaš još iscrpljenije, frustriranije i 
možda čak počinješ vjerovati da za vas dvoje "nema nade". 

5.​ Ponavljanje Vrtloga: Nakon nekog vremena, ponovno skupiš 
snagu i kreneš s novim "površinskim popravkom", nadajući se 
drugačijem ishodu. 

Ovaj "Stari Način" je poput beskonačne trake za trčanje. Trošiš 
ogromnu energiju, vrijeme i emocije, ali zapravo ne stižeš nikamo. 
Ostaješ na istom mjestu, samo sve umornija i razočaranija. 
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Zašto ovaj pristup ne funkcionira dugoročno? 

●​ Fokusira se na simptome, ne na uzrok: Kao da stavljaš flaster 
na duboku ranu. 

●​ Stvara pritisak: I tebi i njemu. Ljubav i strast ne cvjetaju pod 
pritiskom. 

●​ Često je neautentičan: Ako radiš stvari koje nisu u skladu s 
tvojim stvarnim osjećajima ili razumijevanjem, on će to osjetiti. 

●​ Zanemaruje njegove stvarne potrebe: Muškarci imaju 
specifične emocionalne okidače koji potiču njihovu želju, 
privrženost i osjećaj da su "heroji". "Stari Način" ih rijetko uzima 
u obzir. 

Ako ti ovo zvuči poznato, nisi sama. Mnoge žene prolaze kroz ovaj 
iscrpljujući ciklus. Ali danas je dan kada možeš sići s te trake. 

Jer, postoji bolji način. Postoji… 
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Akcijski 4P Plan:​
Zavedi Svog Muškarca 

"Akcijski 4P Plan" nije samo skup nasumičnih savjeta. To je svjestan, 
strateški i srcem vođen sustav osmišljen da transformira ne samo 
tvoju vezu, već i način na koji ti doživljavaš sebe u njoj. 

U srcu ovog sustava nalazi se jednostavna, ali nevjerojatno moćna 
metoda koju zovem "4P Proces Povezanosti".  

To je tvoj univerzalni alat koji ćeš koristiti u svakodnevnim 
situacijama, a sastoji se od četiri laka koraka: 

●​ 1. PREPOZNAJ Obrazac: Prvi korak je postati svjesna 
promatračica. Naučit ćeš prepoznati negativne obrasce i, što je 
još važnije, uočiti prilike za stvaranje pozitivne promjene. 

●​ 2. PRILAGODI Svoj Pristup: Umjesto automatske, negativne 
reakcije, naučit ćeš zastati i svjesno prilagoditi svoj pristup, 
birajući energiju poštovanja, zahvalnosti ili ženstvenosti. 

●​ 3. POKRENI Pozitivnu Akciju: Ovdje teoriju pretvaramo u 
praksu. Naučit ćeš kako pokrenuti konkretnu, malu akciju – 
riječ, dodir ili gestu – koja gradi most prema njemu. 

●​ 4. POTVRDI Promjenu: Posljednji korak je ojačavanje 
pozitivnog. Naučit ćeš kako prepoznati i potvrditi njegovu 
pozitivnu reakciju, stvarajući tako uzlaznu spiralu strasti i 
bliskosti. 

Ovaj 4P Plan je tvoj kompas za svaku situaciju, tvoj tajni recept za 
pretvaranje potencijalnih konflikata u trenutke povezivanja. 

Što je zapravo ovaj "4P Plan"? 
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To je razumijevanje muške psihologije na dubljoj razini – što ga 
pokreće, što ga odbija, kako on percipira ljubav, poštovanje i 
privlačnost. 

To je ponovno povezivanje s tvojom autentičnom ženskom 
energijom – onom koja je prirodno magnetska, zavodljiva i 
inspirativna, bez potrebe za glumom ili manipulacijom. 

To je primjena konkretnih komunikacijskih alata i bihevioralnih 
tehnika koje suptilno, ali moćno mijenjaju dinamiku između tebe i 
tvog partnera, potičući ga da se ponovno osjeća kao tvoj heroj, tvoj 
zaštitnik i tvoj strastveni ljubavnik. 

Ukratko, "4P Plan" ti daje moć da: 

●​ Prestaneš nagađati što on misli i osjeća, i počneš djelovati s 
razumijevanjem. 

●​ Prestaneš se osjećati kao žrtva okolnosti u vezi, i postaneš 
svjesna kreatorica odnosa kakav želiš. 

●​ Izgradiš duboku, trajnu povezanost koja nadilazi površinsku 
privlačnost i odolijeva životnim izazovima. 

●​ Ponovno osjetiš onu iskru, radost i uzbuđenje koje ste imali 
na početku – ali ovaj put na zrelijoj, svjesnijoj i kvalitetnijoj 
razini. 

Ovaj Akcijski 4P Plan je tvoja mapa za uspjeh.  

Korak po korak, pokazat ću ti kako da napustiš stare, neučinkovite 
obrasce i usvojiš one koji dokazano donose rezultate. 

Više ćemo o tome uskoro.  

Vjerovatno se sada sigurno pitaš… 
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Tko Sam Ja Zapravo (I Zašto Mi Možeš 
Vjerovati Na Ovom Putovanju)? 

Bok draga, ja sam Tonka! 👋 

Ako se pitaš tko je ova žena koja ti s toliko strasti priča o ljubavi, 
muško-ženskoj energiji i transformaciji odnosa, dopusti da ti se 
ukratko predstavim. 

Danas sam osnivačica Tonkinog Svijeta, platforme posvećene 
osobnom rastu i razvoju, certificirani life & love coach, edukatorica i 
strastvena mentorica.  

Svakim djelićem svog bića osjećam da radim ono za što sam 
stvorena: pomažem predivnim ženama poput tebe da oslobode svoj 
puni potencijal u ljubavi, poslu i svakodnevnom životu.  

Imam sreću da u tome surađujem sa svojim partnerom Damirom, s 
kojim zajedno gradim ne samo posao, već i život ispunjen 
putovanjima, uživanjem i, naravno, ljubavlju.  

Život je zaista lijep! 

Ali, vjeruj mi, nije uvijek bilo tako... Niti blizu. 

Zapravo, put do ovdje bio je sve samo ne pravocrtan i posut laticama 
ruža.  

Bio je to put prepun "shitty" poslova, toksičnih odnosa, selidbi, 
prekida, suza, sumnji, ali i nevjerojatne snage koja se rađala iz svakog 
izazova. 

Moja prava transformacija, ona koja me danas čini kvalificiranom da 
te vodim, započela je prilično burno: 
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●​ S 20 godina: Moji roditelji su se rastali. Bio je to udarac koji me 
izbacio iz cipela.  

Da pobjegnem od svega (barem sam tako mislila), spakirala 
sam kofere i otišla sa otoka Brača u Irsku.  

Bez novca za terapiju koja mi je očajnički trebala, gutala sam 
knjige samopomoći, tražeći bilo kakav odgovor ili utjehu.  

Radila sam poslove koji su mi samo produbljivali osjećaj 
nezadovoljstva. 

●​ S 21 godinom: Bolna spoznaja – od sebe se ne može pobjeći, 
ma koliko daleko otišla.  

Prekinula sam još jedan toksičan odnos. Knjige samopomoći i 
dalje su bile moji jedini terapeuti. 

●​ S 22 godine: Ulazim u novu vezu, nadajući se da će ovaj put biti 
drugačije.  

No, umjesto toga, dočekale su me depresija i anksioznost u 
punom sjaju.  

Počela sam sumanuto gledati razne edukacije za osobni rast, 
pokušavajući pronaći izlaz, ali uglavnom sam krivila sve oko 
sebe za svoje stanje. 

●​ S 23 godine: Selim se iz Irske u Zagreb.  

Posao je bio mrvicu bolji, ali to i dalje nisam bila JA. Osjećaj 
blokade bio je nepodnošljiv. 
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●​ S 24 godine:  

Još jedan prekid toksične veze. Odlučujem da je vrijeme da 
stanem na svoje noge – selim se i počinjem živjeti sama. I tu se 
događa mali, ali važan pomak: pokrećem svoj blog.  

Na moje iznenađenje, dobivam predivne komentare i pohvale. 
To je bila prva iskra nade. 

Da ti pokažem sliku iz tog perioda?  

Iskreno, vjerojatno ne bih mogla pronaći nijednu na kojoj se smijem 
od srca.  

Toliko sam se sramila svog života i stanja u kojem sam bila da sam 
izbjegavala fotografiranje kad god sam mogla... nešto kao Taylor 
Swift kad bježi od paparazza, samo manje glamurozno. 

Sanjala sam o danu kad ću se osjećati ispunjeno, kad ću imati 
partnera koji me voli i podržava, kad ću raditi posao koji me 
inspirira...  

Ali tada, ti snovi su se činili miljama daleko. 

Noći bih često provodila gledajući serije, samo da pobjegnem od 
stvarnosti svog skučenog unajmljenog stana i osjećaja da sam zapela 
u živom blatu. 

Bila sam u tom začaranom krugu godinama... 

Iako sam duboko u sebi znala da sam sposobna za puno, puno više. 

Sve dok jednog dana nisam shvatila da matematika jednostavno ne 
štima. Put kojim sam išla NIKADA me ne bi doveo do života kakav 
sam zamišljala za sebe – onog ispunjenog ljubavlju, svrhom, 
slobodom i radošću. 
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Odlučila sam da je dosta. 

Vrijeme za sanjarenje je prošlo. Došlo je vrijeme za radikalnu akciju. 

●​ S 25 godina: Nastavila sam s još intenzivnijom edukacijom, 
fokusirajući se na izgradnju samopouzdanja i razumijevanje 
međuljudskih odnosa.  

Preselila sam se u Rijeku i, hrabro za mene tada, prijavila se na 
dating aplikacije. I upravo tamo, upoznala sam svog sadašnjeg 
partnera, Damira. 

●​ S 26 godina: Stvari su se počele slagati.  

Završila sam certifikaciju za Relationship & Life Coacha. To je 
bio trenutak kad sam shvatila da sva moja bolna iskustva i 
godine učenja mogu postati moja snaga i alat za pomaganje 
drugima. 

●​ S 27 godina: Pokrenula sam Tonkin Svijet.  

Odradila sam svoju prvu radionicu, dobila prve klijentice koje su 
mi poklonile povjerenje. Počeli smo razvijati i aplikaciju za 
osobni rast i razvoj. 

●​ S 28 godina: Objavili smo aplikaciju!  

Uz to, snimamo nove programe (poput ovog koji upravo čitaš u 
obliku knjige), podcaste i gradimo predivnu zajednicu žena koje 
su spremne uzeti život u svoje ruke. 

Danas, dok ti ovo pišem, ne samo da živim život kakav sam nekada 
samo sanjala, već pomažem i drugim ženama da ostvare isto. 

Hrabrost da živim život svojih snova dovela me je do predivnih 
spoznaja, rasta koji nikad ne staje, ostvarenja veliki životnih želja 
(doduše ostvarivati ću ih cijeli život jer ih imam puno 😄). 
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Damir i ja smo posjetili jedan od najvećih festivala u Europi - ovo mi 
je stajalo na visionboardu još od srednje škole i neka ti bude pravi 
primjer da nikad ne prestaneš vjerovati… 

 

Suočila sam se sa strahovima i pobjedila strah od visine. To je jedna 
od onih priča kada si na godišnjem odmoru i uslijedi ona rečenica 
“Idemo? - Idemo!” Pogledaj moju ponosnu i sretnu facu na slici ispod: 
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Također, predstavili smo Tonkin Svijet na Riječkom StartUp 
Inkubatoru. 

Došli smo do samog finala, a zahvaljujući ovom virtualnom svijetu 
osobnog rasta i razvoja mijenjaju se životi mnogih žena na bolje - 
oduvijek sam sanjala o tome da na neki način doprinesem svijetu oko 
mene, ali nisam imala pojma da će biti ovoliko magično!  

Svemir piše zanimljive priče ako se usudimo koračati naprijed 🥰 
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Ipak, najsretnija sam jer kroz ovaj život ne koračam sama. 

 

Koračam s osobom koja je za mene puno više od ljubavnog partnera.  

Damir je muškarac pored kojeg sam ja još bolja žena, on je moj 
najbolji frend, ljubavnik, poslovni partner, partner in crime i još 
mnogo toga.  

Sretna sam što su nam se putevi spojili jer zaista sve je s razlogom. 
On je muškarac uz kojeg sam spoznala koliko je ljubav zapravo 
jednostavna kada znaš kako komunicirati s partnerom.  

Hvala mu od srca!  

A sve to sada želim naučiti i tebe.  
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KLJUČNA SPOZNAJA​
Moja priča nije priča o savršenstvu. To je priča o transformaciji. O 
padovima i ustajanjima. O tome da te tvoja prošlost i tvoje "greške" 
ne definiraju, osim ako im ti to ne dopustiš. Iskustvo koje sam 
stekla, osobno i profesionalno, sada je temelj iz kojeg te 
podučavam. 

Kroz Tonkin Svijet, zajedno s Damirom (koji je poslovni strateg i 
osigurava da ti sva ova znanja budu lako dostupna), posvećeni smo 
stvaranju prostora gdje se učenje ne svodi samo na konzumiranje 
informacija, već na stvarni osobni rast, duboku transformaciju i 
izgradnju trajnih, značajnih veza. 

Zašto mi možeš vjerovati? 

1.​ Jer sam prošla kroz to: Razumijem tvoje borbe, sumnje i 
strahove jer sam ih i sama osjetila. Od gubitka identiteta, 
manjka samopouzdanja, manipulativnih odnosa, depresije, do 
osjećaja usamljenosti – bila sam tamo. 

2.​ Jer sam se educirala: Nisam stala samo na osobnom iskustvu. 
Godinama sam ulagala u formalno obrazovanje i certifikacije 
kako bih stekla provjerene alate i tehnike koje stvarno djeluju. 

3.​ Jer živim ono što podučavam: Moj odnos s Damirom i uspjeh 
Tonkinog Svijeta dokaz su da principi o kojima ćeš čitati u ovoj 
knjizi nisu samo teorija, već stvarna, primjenjiva mudrost. 

4.​ Jer je moja misija iskrena: Moj najveći cilj je da te osnažim i 
vodim na putu do unutarnje snage, samopouzdanja i 
ispunjenog ljubavnog života. Želim ti pokazati kako možeš 
živjeti s više strasti, mira i radosti. 
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Ne moraš mi slijepo vjerovati na riječ.  

Dovoljno je da otvoriš svoje srce i um za mogućnosti koje ova knjiga 
nudi. Daj priliku sebi i ovim strategijama. 

Jer, draga moja kraljice, ti si rođena za nešto puno više od osrednje 
veze i života bez strasti. Vrijeme je da napišeš svoju životnu priču, 
onu u kojoj si ti glavna junakinja koja dobiva sve što želi. 

Neka ti ja budem primjer da je SVE moguće. 

Ne definiraju te djetinjstvo ili prošli neuspjesi, osim ako to baš ne 
želiš.  

Svaki novi dan je novi list papira pred tobom. 

Nemoj odustati.  

Budi za samo 1% bolja svaki dan.  

Vjeruj mi, koliko god da si sada možda izgubljena, proći će.  

Ti to možeš.  

Mi to možemo zajedno. 
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Uspavana Veza / Veza koja Živi 
Koja je zapravo razlika između uspavane veze i veze koja živi i cvjeta? 

●​ Je li to samo broj zajedničkih godina? 
●​ Je li to zajednički stan i djeca? 
●​ Je li to učestalost seksa? 
●​ Ili je nešto potpuno drugačije? 

Postoji puno zbunjenosti oko ovoga, čak i među parovima koji su 
godinama zajedno... 

Zato, prije nego što krenemo dalje, hajdemo se pobrinuti da 
govorimo istim jezikom. 

KLJUČNA SPOZNAJA​
"Živa Veza" je, u svojoj suštini, jednostavan, ali moćan "ugovor" 
između tebe i tvog partnera... Gdje se oboje (idealno, ali ovdje 
ćemo se fokusirati na tvoj dio) svjesno obvezujete na redovito 
ulaganje, komunikaciju i njegovanje odnosa. Tamo gdje ti 
pristaješ da redovito unosiš pozitivnu energiju, razumijevanje i 
strast, a on (kao odgovor na to) pristaje da je prima i uzvraća. 

To je sve. 

Ta "Živa Veza" može izgledati drugačije za svaki par...  

Može biti puna avantura ili mirna i tiha...  

Može uključivati svakodnevne duge razgovore ili ugodnu tišinu... 

Ali srž je uvijek ista: svjesno, redovito njegovanje. 

Ali evo problema: 
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Većina žena (i parova) u dugim vezama koje se bore s nedostatkom 
strasti, zapravo nemaju "Živu Vezu". 

Oni imaju "Uspavanu Vezu". 

Što je to? 

To je odnos gdje ste se nekada "upisali" jedno drugome u život – 
vjenčali ste se, počeli živjeti zajedno, dobili djecu, prošli ste te važne 
"životne korake". Postavili ste temelje. 

...a onda je, polako i neprimjetno, uslijedila emocionalna tišina. 

Više nema onog svjesnog, redovitog ulaganja u povezanost koje ste 
imali na početku.  

Komunikacija se svela na logistiku, obaveze i djecu ("Tko će pokupiti 
djecu?", "Jesmo li platili račune?", "Što ćemo za večeru?").  

Postali ste efikasan tim za upravljanje kućanstvom, ali ste putem 
izgubili onaj strastveni, ljubavni dio. 

Osim povremenih, često nespretnih ili čak očajničkih pokušaja da 
se "oživi strast”... 

možda za godišnjicu, rođendan, ili kada osjetiš da je veza u dubokoj 
krizi i da ti očajnički treba doza pažnje i potvrde.  

To su oni trenuci kada pokušavaš "na brzinu" ubrizgati romantiku, ali 
se često osjećate kao da glumite ulogu, a ne da istinski živite svoju 
ljubav. 

To je veza koja je postala poput predivne biljke koju si jednom s 
ljubavlju posadila, ali si je zaboravila redovito zalijevati.  

Lišće je počelo venuti, boje su izblijedjele, i sada izgleda beživotno, 
poput uspomene na ono što je nekada bilo. 
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Ali ne zadugo. 

Jer, bez obzira imaš li trenutno osjećaj da je tvoja veza "Uspavana 
Veza" ili da tinja kao "Živa Veza" kojoj očajnički treba vode i sunca... 

Ono što ćeš naučiti na stranicama koje slijede dat će ti sve alate i 
"hranjive tvari" koje su ti potrebne da je transformiraš u bujnu, 
strastvenu i ispunjavajuću "Živu Vezu" – tvoj dragocijeni životni 
vrt, tvoje sigurno i sretno utočište. 

Zvuči li dobro? 

Sada, kada smo sve ovo raščistili i postavili scenu... 

Idemo na ono glavno! Vrijeme je za konkretne korake i srž ove 
priče.  
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Zašto Ovaj Pristup Stvarno DJeluje? 
Nije Magija.  

Već Ženska Mudrost i Razumijevanje Muške Psihologije! 

Možda se pitaš:  

"Dobro Tonka, sve ovo zvuči lijepo, ali hoće li stvarno upaliti kod mog 
muškarca?  

Po čemu je ovaj pristup drugačiji od svega što sam već probala?" 

Odlično pitanje! I odgovor je – DA, djeluje.  

Ali ne zato što je to neka čarolija ili manipulativni trik.  

Djeluje zato što se temelji na dubokom razumijevanju onoga što 
muškarce pokreće i na primjeni bezvremenskih principa privlačnosti i 
povezanosti. 

Evo znanosti (i mudrosti!) koja stoji iza toga: 

 

24 



Zavedi Svog Muškarca 

1) "Pokazuj, Nemoj Samo Pričati" 

Vjerojatno si čula za izreku  

"Djela govore glasnije od riječi".  

U odnosima, ovo vrijedi deseterostruko! Muškarci (a i mi žene, zar 
ne?) reagiraju na ono što vide i osjete, puno više nego na ono što im 
se govori da bi trebali raditi ili osjećati. 

"Stari Način" (o kojem smo pričali) često se svodi na "pričanje": 

●​ "Trebao bi mi više pomagati." 
●​ "Zašto me nikad ne slušaš?" 
●​ "Moraš biti romantičniji." 

Problem je što ovakvo "pričanje" često zvuči kao prigovaranje, kritika 
ili zahtijevanje. I rijetko donosi željeni rezultat. 

Pristup u ovoj knjizi temelji se na "pokazivanju".  

Kroz svoje postupke, svoju energiju i način komunikacije, ti mu 
pokazuješ: 

●​ Svoje Vrijednosti: Što ti je važno i što nećeš tolerirati. 
●​ Svoje Granice: Gdje stojiš i koliko cijeniš sebe. 
●​ Svoju Ženstvenost: Svoju mekoću, zaigranost, strast i snagu. 
●​ Svoje Poštovanje (prema sebi i njemu): Kako izgleda odnos u 

kojem se osjećaš cijenjeno. 
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KLJUČNA SPOZNAJA​
Kada ti živiš i utjelovljuješ ženu kakva želiš biti, umjesto da samo 
pričaš o tome kakav bi on trebao biti, ti preuzimaš vodstvo u svom 
ljubavnom životu. Ne na naređivački, već na inspirativan način. A 
muškarce nevjerojatno privlače žene koje su svjesne svoje 
vrijednosti i koje zrače pozitivnom, autentičnom energijom. Svatko 
može prigovarati. Ali voditi svojim primjerom stvara istinsku 
privlačnost i poštovanje – ono koje ga tjera da se trudi oko tebe. 

2) Povezanost + Razumijevanje = Trajna Strast 

U današnje vrijeme, informacije su dostupnije nego ikad.  

Možeš "proguglati" stotine savjeta o vezama, pročitati desetke knjiga, 
poslušati bezbroj podcasta.  

Informacije same po sebi više nisu rijetkost. 

I ako je sve što tvoj pristup nudi samo informacija ("Evo što muškarci 
žele..."), to te neće izdvojiti niti stvoriti stvarnu promjenu.  

Znanje je važno, ali nije dovoljno. 

Znanje mora biti uravnoteženo s Akcijom i Emocijom. 

A ono što stvara povezanost i budi emocije jest akcija – igra, flert, 
zabava, iskreni razgovori, dodiri, zajednički trenuci, osjećaj da ste tim. 
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PRIMJER IZ PRAKSE​
Zamisli da mu samo kažeš: "Važno je da provodimo kvalitetno vrijeme 
zajedno." To je informacija. A sada zamisli da mu, umjesto toga, 
pošalješ zaigranu poruku usred dana, dodirneš ga nježno dok 
prolaziš pored njega, ili ga pogledaš onim pogledom "Znam što 
želim s tobom večeras." To je angažman koji stvara povezanost i 
budi emocije. 

Pristup u ovoj knjizi upravo to radi: 

Mi kombiniramo Razumijevanje (zašto on radi to što radi i što tebi 
treba) s Povezanošću (kako kroz svoje postupke, energiju i 
komunikaciju stvoriti tu duboku, strastvenu vezu). 

Nećemo samo pričati o tome što je strast; naučit ćeš kako je 
probuditi i živjeti. 

Krajnji rezultat? 

Veza u kojoj on OBOŽAVA biti.  

Odnos u kojem se osjeća kao pobjednik, kao tvoj heroj, kao voljen i 
cijenjen muškarac.  

A kada se on tako osjeća, budi sigurna da će ti htjeti pružiti sve što 
želiš – i više od toga. 
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3) Dopusti da "Zaviri Iza Ograde": Moć Iskrenosti i Priče 

Jesi li ikada osjetila onu znatiželju da zaviriš u tuđi život?  

Možda dok skrolaš Instagramom ili gledaš reality TV? 

Svi smo.  

Ljudska bića su prirodno znatiželjna kada se radi o drugim ljudima. 

Upravo ta znatiželja, ta želja da vidimo kako drugi žive, s čime se bore 
i kako pronalaze sreću, čini stvarne priče tako moćnima. Fascinantno 
nam je dobiti uvid u živote drugih, pogotovo onih koji su prošli kroz 
nešto slično kao i mi, ili koji su postigli nešto čemu mi težimo. 

Upravo taj princip koristi i ova knjiga (i moj pristup). Kroz 
dijeljenje svoje osobne priče (kao što sam to učinila maloprije) i 
primjera iz stvarnog života, ja ti dopuštam da "zaviriš iza moje 
ograde". Dajem ti uvid u svoje borbe, svoje spoznaje i svoj put. 

Zašto?  

Zato što želim da znaš da nisi sama.  

Želim da vidiš da je promjena moguća jer ju je netko stvaran, od krvi i 
mesa, postigao. 

Ali ova ideja ide i korak dalje – ona je ključna i za tvoj odnos s 
partnerom. 
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Kada počneš primjenjivati principe iz ove knjige, ti zapravo počinješ 
dopuštati njemu da "zaviri iza tvoje ograde". 

●​ Kada prestaneš glumiti da je sve u redu i počneš iskreno 
komunicirati svoje osjećaje (na konstruktivan način). 

●​ Kada podijeliš s njim svoje snove, strahove i želje, umjesto da 
očekuješ da ti čita misli. 

●​ Kada mu pokažeš tko si ti zaista, ispod svih uloga (majke, 
supruge, zaposlenice, poduzetnice) koje igraš. 

●​ Kada mu pokažeš svoju ranjivost, ali i svoju snagu. 

Naravno, ovo ne znači da trebaš iznositi svaki intimni detalj ili stvarati 
dramu. Ali kroz dijeljenje svog autentičnog "ja", ti mu dopuštaš da te 
ponovno upozna. Da vidi ženu u koju se zaljubio, ali i ženu u koju 
rasteš. 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Kada dopustiš partneru da vidi tvoju autentičnost – tvoje 
nesavršenosti, tvoje strasti, tvoju ranjivost i tvoju snagu – ti stvaraš 
prostor za duboku, istinsku povezanost. Ljudi se ne povezuju s 
fasadama; povezuju se sa stvarnim ljudima. Muškarci se ne 
zaljubljuju (i ne ostaju zaljubljeni) u savršenu ulogu žene; oni se 
zaljubljuju u stvarnu Ženu. 

Zapamti: Muškarci se zaljubljuju u ŽENU, ne u njenu ulogu ili 
strategiju. 

Tvoja iskrenost i autentičnost su tvoji najjači aduti. Oni stvaraju 
temelj za snažan brand i profitabilan... čekaj, ne! Oni stvaraju temelj 
za snažnu vezu i strastven odnos pun povjerenja. (Malo smo se 
zanijeli s originalom, zar ne? 😉 Ali poanta je ista – autentičnost gradi 
vrijednost!) 
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4) Daj Vrijednost, Ali Postavi Granice: Razlika Između    
Ulaganja i Iscrpljivanja 

Ako želiš izgraditi strastvenu, povezanu vezu (ili bilo koji zdrav 
odnos), ključno je razumjeti što daješ, a što očekuješ zauzvrat. Ne 
u smislu trgovine, već u smislu zdravog protoka energije i poštovanja. 

Želiš da bude kristalno jasno – i tebi i njemu – što si spremna 
slobodno dati (svoju ljubav, podršku, razumijevanje, trud), a gdje 
postoje zdrave granice koje štite tvoju energiju i samopoštovanje. 

Linija razdvajanja, draga moja, nalazi se između onoga "ŠTO" ti 
možeš i želiš pružiti i onoga "KAKO" ti to pružaš, te "KAKO" on na to 
odgovara. 

Savršeno je u redu (i poželjno!) da mu daješ "ŠTO": 

●​ Ljubav, podršku i razumijevanje. 
●​ Svoje vrijeme i pažnju. 
●​ Znanje koje stječeš ovdje – razumijevanje njegove 

perspektive. 
●​ Svoju najbolju verziju sebe. 

Upravo tako ćeš unijeti ogromnu vrijednost u vaš odnos. 

Ali, za razliku od "Starog Načina" gdje si možda davala sve od sebe 
bez granica i često ostajala iscrpljena i razočarana... 

S "Novim Putem", učiš KAKO to raditi na način koji čuva tebe, 
dok istovremeno inspirira njega. 

Ova knjiga ti daje "KAKO": 

●​ Kako komunicirati svoje potrebe s poštovanjem. 
●​ Kako pokazati zahvalnost da on to osjeti. 
●​ Kako otpustiti kontrolu i probuditi njegovu inicijativu. 
●​ Kako probuditi strast u sebi i unijeti je u odnos. 
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Ali važno je razumjeti: Ova knjiga ti daje "KAKO" za tebe. Ona ti daje 
alate da ti promijeniš svoj pristup, svoju energiju, svoje reakcije. 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Ova knjiga te uči KAKO ti možeš biti najbolja partnerica. Ali ne učiš 
KAKO promijeniti njega ili KAKO raditi njegov dio posla. Tvoj zadatak 
je da primijeniš svoje "KAKO". Njegov zadatak je da odgovori na 
tvoju novu energiju i primijeni svoje "KAKO". 

Drugim riječima: 

●​ Ti učiš ŠTO trebaš raditi (i zašto). 
●​ Ti učiš KAKO to raditi sa svoje strane. 
●​ Ali ne možeš (niti bi trebala) raditi njegov dio posla. 

Održavanje zdravih granica je apsolutno važno za svaki odnos.  

Posebno je važno za nas žene, koje često imamo tendenciju previše 
davati, preuzimati previše odgovornosti i zaboravljati na vlastite 
potrebe u nadi da ćemo "spasiti" vezu ili "usrećiti" partnera. 

Tvoj novi pristup će mu pokazati ŠTO znači biti u vezi sa ženom koja 
cijeni sebe i razumije ga, i KAKO ti doprinosiš tome.  

Ali on mora odlučiti KAKO će on doprinijeti toj vezi. Tvoje 
postavljanje granica je signal da očekuješ taj doprinos. 
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5) Problem je Poziv na Promjenu (a ne na prigovaranje) 

U "Starom Načinu" vođenja odnosa, kada osjetimo da nešto nije u 
redu ili da nam nešto treba, često to izražavamo kao usputnu 
napomenu ili prigovor. 

Poput zaboravljene čarape na dnu košare za rublje, važne 
emocionalne potrebe često izbacimo u P.S. dijelu razgovora: 

●​ Dok on izlazi kroz vrata: "...i da znaš, uopće više ne razgovaramo!" 
●​ Usred svađe oko novca: "...a i nikad me ne zagrliš!" 
●​ Kroz uzdah dok gledate TV: "Baš smo se udaljili..." 

Što misliš, kakvu poruku ovakav pristup šalje tvom partneru? 

A) Da ti to možda i nije toliko važno (jer da jest, rekla bi direktno).  

B) Da nema hitnosti (pa će se time baviti... nikad).  

C) Da nisi sigurna u ono što tražiš (ili da se bojiš tražiti).  

D) Da to nema veze s onim o čemu trenutno pričate (pa te ne shvaća 
ozbiljno). 

Odgovor je – vjerojatno sve navedeno. 

Kada svoje najdublje potrebe izražavaš kao usputnu, nepovezanu 
kritiku, one gube svoju snagu i važnost. Rezultat? On te ne čuje, ne 
razumije, ili se osjeća napadnuto i povlači se.  

I problem ostaje. 
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Ali s "Novim Putem", koji učiš u ovoj knjizi, ti stvaraš direktnu 
vezu između problema koji osjećaš i rješenja koje želiš. 

Ti učiš kako: 

1.​ Prepoznati stvarni problem (npr. "Osjećam se usamljeno jer 
nam nedostaje duboka povezanost"). 

2.​ Povezati ga s konkretnom akcijom ili željom (npr. "Voljela bih 
da večeras odvojimo pola sata samo za nas, bez telefona i TV-a, i 
da stvarno porazgovaramo"). 

3.​ Primijeniti alate iz ove knjige koji ti pomažu da ti stvoriš 
atmosferu u kojoj je on otvoren za takvu povezanost. 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Tvoj osjećaj (problem) nije razlog za prigovaranje, već poziv na 
primjenu rješenja. Kada ti kroz svoje postupke (naučene ovdje) 
pokažeš da razumiješ i njega i sebe, i kada jasno (ali nježno) izraziš 
što ti treba, ti stvaraš uvid i želju kod njega da sudjeluje u rješenju. 
Ne zato što ga tjeraš, već zato što osjeća da je to put ka vašoj 
zajedničkoj sreći i njegovom osjećaju da je uspješan muškarac pored 
tebe. 
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6) Poziv Je Draži Od Pritiska 

Nitko ne voli osjećaj pritiska. Pogotovo ne u ljubavi. 

Sjeti se kako se osjećaš kada te netko na nešto tjera, kada osjećaš da 
moraš nešto napraviti. Obično se javi otpor, zar ne? 

Isto vrijedi i za tvog partnera. 

"Stari Način" često se oslanja na pritisak i zahtijevanje: 

●​ "Moramo više razgovarati!" 
●​ "Zašto me nikad ne izvedeš van?" 
●​ "Ako me voliš, onda ćeš..." 

Ovakav pristup, iako možda dolazi iz stvarne potrebe, kod partnera 
stvara osjećaj nelagode i pritiska. To je kao da mu netko pokušava 
nešto "prodati na silu".  

Rezultat?  

Često se povuče, brani ili jednostavno "isključi" – što dovodi do tvog 
osjećaja frustracije i emocionalnog "izgaranja" u vezi. 

S "Novim Putem", tvoji pozivi na povezanost su uvijek nježni i 
bez pritiska. 

Ne radi se o zahtjevima, već o pozivima. O otvaranju vrata, a ne o 
guranju kroz njih. 

Kako to izgleda? 

●​ Ti prvo unosiš vrijednost – svoju pozitivnu energiju, 
razumijevanje, poštovanje, zaigranost (sve ono što učiš ovdje). 

●​ A onda, iz tog stanja, upućuješ nježan poziv: "Baš bih voljela 
večeras malo pričati s tobom" ili "Što kažeš da pobjegnemo negdje 
za vikend?" ili "Nedostaju mi tvoji dodiri." 
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PRIMJER IZ PRAKSE​
Umjesto: "Nikad ne iniciraš seks, zar ti više nisam privlačna?!" ​
Pokušaj: Kada se osjećaš dobro i povezano sa sobom, priđi mu, 
dodirni ga nježno i šapni: "Baš mislim na tebe danas..." 

Kada tvoj poziv dolazi iz mjesta samopouzdanja i pozitivne energije, a 
ne iz očaja ili zahtjeva, on ga doživljava kao opciju, kao priliku, a ne 
kao obavezu. 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Čak i ako on ne odgovori odmah na svaki tvoj poziv, događa se 
nešto čudesno. Ti ga, kroz svoj dosljedno pozitivan i nježan pristup, 
"treniraš" da očekuje ugodu i povezanost u tvom društvu. On će i 
dalje rado "konzumirati" tvoju dobru energiju i poštovanje, čak i 
ako u tom trenutku nije spreman za specifičnu akciju koju 
predlažeš. 

I paradoksalno, upravo to često povećava njegovu želju! 

Kada skineš pritisak s njega (i sa sebe!), on se opušta.  

Postaje otvoreniji.  

I puno je vjerojatnije da će se sam poželjeti povezati s tobom, 
odgovoriti na tvoje pozive i uložiti napor – ne zato što mora, već zato 
što želi biti blizu žene koja zrači takvom energijom. 
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7) Moć Svakodnevnih Malih Dodira Ljubavi 

Jednostavan princip vrijedi i u ljubavi: 

Što više svjesnih, pozitivnih interakcija unosiš u vezu, to će ona 
biti bogatija, strastvenija i povezanija. 

Međutim, postoji jedna "kvaka": 

Tvoj partner mora željeti i biti otvoren za te interakcije. 

Bi li ti uživala da ti netko svaki dan drži predavanja o tome što bi 
trebala raditi bolje?  

Ili da ti svaki dan upućuje zahtjeve i stvara pritisak? 

Kao što smo već rekli, većina nas bi rekla NE. Ni jedno ni drugo nisu 
interakcije koje bismo s radošću prihvaćali svaki dan.  

To dovodi do otpora i emocionalnog "izgaranja". 

Ali, budući da se "Novi Put" (koji učiš u ovoj knjizi) temelji na 
pozitivnosti, razumijevanju, poštovanju, nježnim pozivima i 
autentičnoj ženskoj energiji, on ne umara, ne vrijeđa i ne stvara 
pritisak kod tvog partnera. 

Naprotiv, on stvara ugodu. 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Budući da tvoj novi pristup hrani njegovu mušku energiju i čini da 
se osjeća dobro pored tebe, ti možeš (i trebala bi) ove pozitivne 
interakcije primjenjivati što češće – čak i SVAKI DAN! 
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Ne govorimo o velikim, iscrpljujućim gestama. Govorimo o: 

●​ Iskrenom komplimentu. 
●​ Nježnom dodiru dok prolaziš. 
●​ Zahvalnosti za nešto malo što je napravio. 
●​ Zaigranoj poruci. 
●​ Pogledu punom divljenja. 
●​ Stvarnom slušanju kada ti nešto priča. 

To su male, svakodnevne "injekcije" ljubavi i poštovanja koje 
održavaju vezu živom i strastvenom. 

Što vaša veza bude jačala, trebala bi težiti tome da ove male, 
pozitivne geste postanu tvoj prirodni, svakodnevni način 
postojanja u odnosu. 

Ne kao zadatak, već kao izraz tvoje ljubavi i svjesnosti. 

Jer snaga nije samo u kvaliteti, već i učestalosti pozitivnih interakcija. 
 

37 



Zavedi Svog Muškarca 

1. POGLAVLJE:​
7 RAZLOGA ZAŠTO 

MUŠKARCI GUBE INTERES 
"Najveći problem u komunikaciji je iluzija da se ona dogodila."​

-George Bernard Shaw- 

Dobrodošla, draga Kraljice, na prvo pravo poglavlje tvog putovanja ka 
ponovnom buđenju strasti i duboke povezanosti s tvojim 
muškarcem!  

U opsežnom uvodu smo postavili temelje, razjasnili zašto "stari 
načini" često ne pale i zašto je ovaj Akcijski Plan tvoj novi, moćni 
saveznik. 

Sada je vrijeme da zaronimo dublje.  

Prije nego što počnemo s konkretnim alatima i tehnikama za 
"popravak", moramo postaviti dijagnozu.  

Baš kao što liječnik ne može liječiti bolest dok ne shvati što je 
uzrokuje, tako ni mi ne možemo oživjeti strast dok ne razumijemo 
zašto je ona uopće počela blijedjeti. 

Možda se pitaš:  

"Je li on jednostavno prestao voljeti me?"  

ili  

"Jesam li ja kriva?" 

Istina je, kao i uvijek, malo složenija.  
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I, što je najvažnije, puno manje beznadna nego što ti se možda čini. 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Gubitak interesa kod muškarca rijetko se događa preko noći. 
To nije jedna velika greška, jedan loš dan ili jedno veliko neslaganje. 
Gotovo uvijek je to rezultat nakupljanja malih, naizgled nevažnih 
stvari tijekom vremena – sitnih uboda, neizrečenih zamjeranja, 
propuštenih prilika za povezivanje. Dok se jednog dana ne probudiš 
i shvatiš da nešto jednostavno nije kao prije. Veza je postala... 
mlaka. 

Ako se pitaš gdje je nestala ona početna iskra, strast, njegova želja da 
te osvaja i divljenje u njegovim očima, ovo poglavlje će ti pomoći da 
to dešifriraš.  

Predstavit ću ti sedam najčešćih "ubojica strasti" – onih ponašanja 
i dinamika kojima, često nesvjesno, gasimo mušku energiju i tjeramo 
muškarca da se emocionalno udalji. 

Prepoznavanje ovih obrazaca je tvoj prvi, moćni korak ka 
promjeni. 

Jer tek kada osvijestiš što ne funkcionira, možeš početi graditi nešto 
novo i bolje. 

Pa, krenimo s dešifriranjem! 
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1. Nepoštovanje i Omalovažavanje 

Muškarac ima duboko usađenu potrebu da se osjeća vrijednim, 
sposobnim i cijenjenim, pogotovo od strane žene koju voli.  

Ako ga kod kuće, a posebno u društvu drugih, kritiziraš, ismijavaš ili 
mu na bilo koji način "spuštaš", to ga doslovno guši.  

Njegova muška energija se povlači.  

Muškarac kojem se njegova žena ne divi, prestaje se osjećati kao 
muškarac u tom odnosu. 

PRIMJER IZ PRAKSE​
Ivana i njen suprug Tomislav bili su na večeri s prijateljima. 
Razgovaralo se o renoviranju stanova. Tomislav je spomenuo kako 
planira sam postaviti nove police u dnevnom boravku. 

Ivana je na to, pred svima, rekla uz smijeh: "Ma da, Tomislav i alat... 
možete misliti kako će to izgledati! Na kraju ću ja morati zvati 
majstora, kao i uvijek. On ti je za te stvari totalni antitalent!" 

Tomislav se kiselo nasmiješio, ali je zašutio. Ostatak večeri bio je 
povučen. Ivana je mislila da je ispričala simpatičnu anegdotu, 
nesvjesna da je svog supruga pred prijateljima učinila da se osjeća 
nesposobno i osramoćeno. 
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●​ Prije: Tomislav se osjećao poniženo. Njegova želja da uopće 
pokuša s policama (ili bilo čime drugim po kući) je splasnula. 
Osjećao se kao da što god napravi, neće biti dovoljno dobro ili 
će biti ismijano. 

●​ Poslije: Da je Ivana rekla: "Super ideja, dušo! Ti si tako spretan, 
sigurna sam da će police izgledati odlično!", Tomislav bi se 
osjećao podržano i motivirano. Njegova muška energija bi 
porasla. 

Umjesto toga, pokušaj: U društvu istakni neku njegovu dobru 
osobinu ili uspjeh. Kod kuće mu reci da cijeniš njegov trud, čak i ako 
rezultat nije savršen. 
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2. Nedostatak Pažnje ("samo malo, skrolam Instagram...") 

Sjećaš li se početka veze kada si ga upijala pogledom, kada je svaka 
njegova riječ bila važna?  

Muškarac osjeća kada tvoja pažnja luta.  

Ako si stalno na telefonu dok ti on nešto priča, ako više vremena 
posvećuješ društvenim mrežama nego razgovoru s njim, on se osjeća 
nevažno i nevidljivo. 

PRIMJER IZ PRAKSE​
Marko bi često dolazio kući i pokušavao Ani ispričati nešto zanimljivo ili 
stresno što mu se dogodilo na poslu. Ana bi klimala glavom, govorila 
"Mhm, aha...", ali bi istovremeno skrolala po Instagramu ili odgovarala 
na poruke. 

Marko je s vremenom prestao dijeliti detalje svog dana s njom. Osjećao 
se kao da je ne zanima, kao da priča zidu. Počeo se povjeravati 
kolegama, a Ana se pitala zašto više "ne razgovaraju kao prije". 

●​ Prije: Marko se osjećao nevažno i nečujno. Emocionalna 
distanca se povećavala. 

●​ Poslije: Da je Ana odložila telefon, pogledala ga u oči i aktivno 
slušala, postavljala pitanja, Marko bi se osjećao cijenjeno i 
povezano. Njihova bliskost bi rasla. 

Umjesto toga, pokušaj: Kada ti priča, posveti mu punu pažnju.  

Gledaj ga u oči.  

Pokaži iskreno zanimanje.  

Taj mali znak pažnje njemu znači cijeli svijet. 
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3. Manjak Prisutnosti ("tu sam, ali nisam...") 

Možeš sjediti pored njega na kauču svake večeri, ali ako si mentalno 
odsutna – ako ti je fokus na poslu, djeci, brigama, obavezama – on to 
osjeti.  

Fizička prisutnost bez mentalne i emocionalne prisutnosti stvara 
osjećaj praznine i udaljenosti. 

PRIMJER IZ PRAKSE​
Maja i Robert su imali ritual "filmske večeri petkom". No, Maja bi 
tijekom filma često bila na laptopu, odgovarala na poslovne emailove 
ili u glavi vrtjela popis obaveza za sutra. Na Robertove komentare o 
filmu odgovarala bi odsutno. 

Robert se osjećao kao da film gleda sam. Iako su bili u istoj prostoriji, 
osjećao je emocionalnu prazninu. Prestao se truditi birati filmove ili 
inicirati te večeri. 

●​ Prije: Robert se osjećao usamljeno čak i kad su zajedno. 
Filmske večeri su postale samo navika, bez stvarne povezanosti. 

●​ Poslije: Da je Maja svjesno ostavila posao po strani, udubila se 
u film s njim, komentirala, smijala se – stvorila bi se atmosfera 
zajedništva i bliskosti. 

Umjesto toga, pokušaj: Kada provodite vrijeme zajedno, budi 
stvarno prisutna. Isključi distrakcije. Fokusiraj se na trenutak i na 
njega. 
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4. Zahlađenje u Seksualnom Smislu 

Seksualna intimnost je ključni dio partnerskog odnosa.  

Ako redovito odbijaš njegove dodire ili inicijativu bez objašnjenja ili 
razgovora, on to može protumačiti na mnogo negativnih načina:  

"Više joj nisam privlačan” 

"Možda ima nekog drugog" 

"Nešto nije u redu sa mnom". 

PRIMJER IZ PRAKSE 

Goran bi navečer često pokušao zagrliti Sanju ili je poljubiti na način 
koji je jasno sugerirao želju za intimnošću. Sanja, često premorena od 
posla i djece, samo bi rekla: "Ne večeras, molim te, mrtva sam umorna" 
i okrenula bi se na drugu stranu. 

Goran je s vremenom prestao pokušavati. Osjećao se odbačeno i 
nepoželjno. Počeo je sumnjati u sebe i njihovu vezu. Sanja nije shvaćala 
zašto je postao tako distanciran i hladan. 

●​ Prije: Goran se osjećao odbačeno i nepoželjno, što je dovelo do 
frustracije i udaljavanja. 

●​ Poslije: Da je Sanja, čak i ako je umorna, rekla: "Ljubavi, jako 
sam umorna večeras, ali volim te i želim te. Možemo li se samo 
maziti?, Goran bi se osjećao voljeno i shvaćeno, a ne odbačeno. 
Komunikacija je ključ. 

Umjesto toga, pokušaj: Ne moraš uvijek biti raspoložena za seks, 
ali komuniciraj otvoreno. Objasni kako se osjećaš, ali mu daj do 
znanja da ti je i dalje stalo i da ga želiš. Predloži alternativu ili plan za 
budućnost. 
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5. Prevelika Kontrola i Ljubomora ("Gdje si bio? S kim?") 

Muškarci imaju urođenu potrebu za slobodom i povjerenjem.  

Ako osjeti da mu stalno "dišeš za vratom", provjeravaš ga, ispituješ, 
analiziraš svaki njegov korak – počet će bježati.  

Emocionalno, a ponekad i fizički. Kontrola guši i ubija privlačnost. 

PRIMJER IZ PRAKSE​
Jelena je imala običaj zvati svog dečka Ivana nekoliko puta tijekom 
večeri ako bi on izašao s prijateljima. Pitanja su uvijek bila ista: "Gdje 
ste točno? S kim si sve? Kad dolaziš kući?". Provjeravala bi njegove 
profile na društvenim mrežama. 

Ivan se osjećao kao da je u zatvoru. Počeo je izbjegavati Jelenine pozive 
ili joj davati šture odgovore. Njegova želja da provodi vrijeme s njom je 
opadala jer se osjećao kao da je pod stalnim nadzorom. 

●​ Prije: Ivan se osjećao kontrolirano i nepovjerljivo, što ga je 
tjeralo da se udaljava. 

●​ Poslije: Da je Jelena pokazala povjerenje i rekla: "Lijepo se 
provedi večeras! Javi se kad kreneš kući", Marko bi se osjećao 
poštovano i slobodno, te bi se vjerojatno i sam javljao s više 
zadovoljstva. 

Umjesto toga, pokušaj: Izgradi povjerenje.  

Daj mu prostora.  

Što ga više kontroliraš, to će se on više udaljavati.  

Fokusiraj se na izgradnju kvalitetnog odnosa temeljenog na 
povjerenju, a ne na kontroli. 
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6. Konstantna Kritika ("Ništa ne napraviš kako treba!") 

Nitko ne voli biti konstantno kritiziran.  

Ako za svaku sitnicu koju napravi dobije kritiku, prestat će se truditi.  

Zašto?  

Jer će razviti uvjerenje da nikada neće biti dovoljno dobar za tebe, 
da te nikada neće moći zadovoljiti.  

A to je poražavajući osjećaj za svakog muškarca. 

PRIMJER IZ PRAKSE​
Nakon što bi Petar oprao suđe, Martina bi uvijek pronašla neku 
zamjerku: "Vidiš kako si ovo složio, sve će pasti!", "Ova čaša nije dobro 
oprana." Petar je želio pomoći, ali svaki put bi dobio kritiku. 

S vremenom je Petar prestao prati suđe. Zaključio je: "Zašto da se 
trudim kad nikad nije dobro? Bolje da ne radim ništa, barem me neće 
kritizirati." Martina se žalila kako sve mora sama. 

●​ Prije: Petar se osjećao nesposobno. Prestao se truditi. 
●​ Poslije: Da je Martina rekla: "Hvala ti puno što si oprao suđe, baš 

mi to znači!", Petar bi se osjećao cijenjeno i vjerojatno bi se i 
dalje trudio, možda s vremenom i naučio slagati "po njenom". 

Umjesto toga, pokušaj: Fokusiraj se na trud, a ne samo na savršen 
rezultat.  

Biraj bitke.  

Pohvali ono što je dobro napravljeno.  

Ako nešto treba korigirati, učini to nježno i s poštovanjem, nakon 
pohvale. 
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7. Naređivački Ton u Komunikaciji ("Napravi to odmah!") 

Muškarci posebno teško podnose naređivački ton.  

Kada mu konstantno govoriš što treba i kako treba, pogotovo 
povišenim ili zapovjednim tonom, on se osjeća kao dječak kojeg se 
grdi, a ne kao ravnopravan partner i muškarac. 

PRIMJER IZ PRAKSE​
Lara bi često koristila rečenice poput: "Iznesi smeće odmah sada, ne 
mogu više gledati ovo!" ili "Prestani toliko igrati te igrice i dođi mi 
pomoći!" 

Njen partner, Domagoj, osjećao se kao da mu se stalno naređuje. 
Počeo je pružati otpor, odgađati izvršavanje zadataka ili se 
jednostavno povlačiti u sebe kako bi izbjegao njene zapovijedi. 

●​ Prije: Domagoj se osjećao kao da nije poštovan i kao da je 
podređen, što je stvaralo otpor i tihi bijes. 

●​ Poslije: Da je Lara rekla: "Hej, ljubavi, možeš li molim te iznijeti 
smeće kad stigneš?" ili "Bilo bi mi drago da provedemo malo više 
vremena zajedno večeras, što kažeš?", Domagoj bi vjerojatno 
puno spremnije surađivao. 

Umjesto toga, pokušaj: Koristi molbe umjesto naredbi.  

Pazi na tonalitet.  

Način na koji nešto kažeš često je važniji od onoga što kažeš. 

Sada kada si svjesnija ovih sedam "ubojica strasti", možda ti se čini 
da je puno toga "krenulo po zlu".  

Možda osjećaš krivnju ili preplavljenost. 
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Ali želim da znaš – ovo NIJE razlog za paniku!  

Mnoge žene (uključujući i mene nekada!) nisu znale za ove finese 
muške psihologije. Ali ti si sada ovdje, učiš i spremna si za promjenu. 

Ovo znanje je tvoj ključ. Tvoj prvi korak ka transformaciji. Jer sada, 
kada znaš što sve gasi njegovu mušku energiju i ono "ludilo" za 
tobom, vrijeme je da preuzmeš stvar u svoje ruke. 

I vjeruj mi – to možeš učiniti puno brže nego što misliš. 

Ali sada dolazimo do ključnog pitanja…  

Kako konkretno početi graditi ono što privlači muškarca?  

Kako vratiti onu dinamiku u kojoj te gleda s poštovanjem, 
privlačnošću i istinskom strašću? 

Odgovor leži u prvom i najmoćnijem alatu koji ćemo zajedno brusiti, 
a to je izgradnja POŠTOVANJA. To je temelj svega što slijedi. 

Jesi li spremna otkriti kako? 
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2. POGLAVLJE: 
MOĆ POŠTOVANJA 

"Ne možemo istinski voljeti nikoga koga ne poštujemo." ​
-Geneen Roth- 

Ako si pažljivo prošla kroz prvo poglavlje, sada puno bolje razumiješ 
one suptilne, ali razorne dinamike koje mogu polako gasiti muški 
interes i strast.  

Možda si prepoznala neke obrasce u svojoj vezi, i to je sjajno – jer 
svjesnost je prvi korak ka istinskoj promjeni! 

Sada kada znamo "neprijatelje" naše veze, vrijeme je da se 
naoružamo najmoćnijim saveznikom u ponovnom buđenju njegove 
muške energije. 

Taj saveznik nije nikakva komplicirana tehnika niti manipulativni trik. 

Riječ je o nečemu iskonskom, nečemu što svaki muškarac duboko u 
sebi žudi osjetiti od žene koju voli. 

Govorim o MOĆI POŠTOVANJA. 

Ako postoji jedna stvar koja može gotovo trenutačno početi mijenjati 
dinamiku u vašem odnosu, vratiti sjaj u njegove oči i probuditi 
njegovu želju da ponovno bude tvoj zaštitnik, tvoj oslonac, tvoj heroj 
– onda je to iskreno, duboko poštovanje. 

Možda sada klimaš glavom i misliš:  

"Pa naravno da ga poštujem!"  
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Ali, kao što smo vidjele u prethodnom poglavlju, naša svakodnevna 
djela, riječi, pa čak i ton glasa, ponekad šalju potpuno suprotnu 
poruku. 

U ovom poglavlju zaronit ćemo duboko u psihologiju muškog 
poštovanja.  

Otkrit ćeš zašto je ono apsolutno ključno gorivo za njegovu mušku 
dušu i kako ga ti, kao žena u njegovom životu, možeš svjesno koristiti 
da otključaš onu verziju njega koju priželjkuješ. 

Zašto je Poštovanje Ključno Gorivo za Muškarca? 

Zamisli na trenutak muškarca kao viteza iz drevnih priča.  

Što ga je tjeralo u borbu, u osvajanje, u zaštitu onih koje voli?  

Nije to bila samo dužnost. Bila je to duboka potreba da bude viđen 
kao sposoban, hrabar, vrijedan divljenja.  

Njegova snaga rasla je iz osjećaja da je cijenjen, da mu se vjeruje, da 
je važan. 

Tvoj muškarac, iako danas ne nosi oklop i mač (osim možda 
figurativno), u svojoj srži nosi istu tu temeljnu potrebu.  

On se želi osjećati kao tvoj vitez, tvoj heroj.  

Želi znati da u tvojim očima on može, da je sposoban, da je tvoj 
oslonac. 

Kada osjeti da mu se diviš, kada osjeti da vjeruješ u njega – čak i kada 
on sam sumnja – njegova muška energija raste. A s njom raste i 
njegova želja da bude tu za tebe, da te voli, štiti, podržava i čini 
sretnom. 
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KLJUČNA SPOZNAJA​
Poštovanje je za muškarčevu dušu ono što je zrak za pluća. 
Kada ga dobiva od svoje žene, on cvjeta. Osjeća se moćno, 
kompetentno, motivirano. Spreman je pomicati planine za nju. 
Njegova prirodna želja da je usreći i zaštiti dolazi do punog izražaja. 

S druge strane, nedostatak poštovanja djeluje kao otrov na 
njegovu mušku energiju.  

Ako se osjeća podcijenjeno, kritizirano, ismijano ili kao da se njegov 
trud ne vidi i ne cijeni, njegov prirodni instinkt je da se povuče, 
zatvori, postane pasivan ili čak defanzivan.  

To je njegov način da zaštiti ono malo muškosti što mu je ostalo u toj 
dinamici.  

Prestaje se osjećati kao heroj i počinje se osjećati kao neuspjeh. A 
muškarac koji se osjeća kao neuspjeh pored svoje žene, teško može 
biti strastven i predan partner kakvog ti želiš.  
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PRIMJER IZ PRAKSE​
Ana je godinama bila frustrirana jer je njen suprug, Ivan, postao 
nezainteresiran za kućanske popravke i općenito za preuzimanje 
inicijative. Stalno ga je kritizirala: "Nikad ništa ne napraviš kako treba!", 
"Moram sve sama!". Kada je Ana došla kod mene na coaching naučila 
je sve o moći poštovanja, te je odlučila isprobati drugačiji pristup. 

Kada je Ivan spomenuo da bi mogao pokušati popraviti škripava vrata 
na ormaru, Ana je, umjesto uobičajenog "Ma daj, samo ćeš pogoršati", 
rekla s osmijehom: "To bi bilo sjajno, ljubavi! Ti si tako vješt s rukama, 
sigurna sam da ćeš to srediti bez problema. Baš ti hvala što ćeš 
pokušati." 

Ivan ju je iznenađeno pogledao. Tog popodneva, s neuobičajenim 
entuzijazmom, prionuo je na posao. Nije bilo savršeno, vrata su i dalje 
malo škripala, ali manje. Ana mu je rekla: "Wow, puno je bolje! Hvala ti, 
baš si mi olakšao." 

Sljedećih tjedana, Ana je nastavila primjenjivati ovaj princip. Hvalila je 
njegove male uspjehe, izražavala povjerenje u njegove odluke, 
zahvaljivala na trudu. Ivan je počeo češće preuzimati inicijativu, ne 
samo oko kuće, već i u planiranju zajedničkog vremena. Njihova 
komunikacija se popravila, a Ana je primijetila da je ponovno gleda s 
onim starim sjajem u očima. "Kao da sam dobila novog muža," 
povjerila mi se, "a zapravo sam samo promijenila način na koji ga 
gledam i tretiram." 

Anina priča nije iznimka.  

To je pravilo.  
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Tvoje poštovanje ima moć transformirati ne samo njega, već i cijelu 
dinamiku vaše veze. 

Sada kada razumiješ zašto je poštovanje toliko moćno, idemo vidjeti 
kako ga konkretno možeš pokazivati u svakodnevnim situacijama.  

Ne radi se o velikim, dramatičnim gestama, već o malim, dosljednim 
promjenama u tvom stavu i komunikaciji. 

ŠTO SVAKAKO ČINITI (Da se pored tebe osjeća kao KRALJ): 

1.​ Javno Priznanje Njegovih Kvaliteta: 
○​ Situacija: Dok ste u društvu prijatelja ili obitelji. 
○​ Primjer: "Moram vam reći, moj Marko je nevjerojatan kako 

uspijeva ostati smiren pod pritiskom na poslu. Stvarno mu se 
divim!" ili "Jeste li probali Markov roštilj? Ima zlatne ruke za 
to, nitko ga ne radi bolje!" 

○​ Zašto djeluje: Javno priznanje višestruko pojačava osjećaj 
ponosa i važnosti. Pokazuješ da ga cijeniš ne samo 
privatno, već i da si ponosna na njega pred drugima. 

2.​ Izražavanje Divljenja Njegovom Trudu ili Vještini: 
○​ Situacija: Kada nešto napravi, bilo da je to popravak po 

kući, pomoć djeci oko zadaće, ili čak način na koji je riješio 
neki problem. 

○​ Primjer: "Divim ti se kako si strpljivo objasnio matematiku 
našem sinu, ja bih odavno izgubila živce!" ili "Stvarno si se 
potrudio oko one prezentacije, vidi se koliko si uložio." 

○​ Zašto djeluje: Muškarci vole osjećaj priznanja i 
postignuća. Priznavanje njihovog truda (čak i ako rezultat 
nije savršen) hrani ga. 
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3.​ Pokazivanje Povjerenja u Njegove Odluke i Sposobnosti: 
○​ Situacija: Kada on preuzima odgovornost za nešto ili 

predlaže rješenje. 
○​ Primjer: Umjesto da kažeš: "Jesi li siguran da je to 

pametno?", pokušaj s: "Vjerujem ti. Znam da si dobro 
promislio." ili "Super, ti to riješi, znam da hoćeš najbolje." 

○​ Zašto djeluje: Osjećaj da mu vjeruješ daje mu vjetar u 
leđa. Motivira ga da se još više potrudi i opravda tvoje 
povjerenje. 

ŠTO OBAVEZNO IZBJEGAVATI : 

1.​ Ponižavanje ili Podcjenjivanje (posebno pred drugima!): 
○​ Primjer: "On i kućanski poslovi? Dva različita svijeta. Bolje 

da ja to napravim." (Izrečeno s podsmijehom). 
○​ Posljedica: Osjeća se beskorisno, osramoćeno, povlači se. 

Gubi volju da uopće pokuša. 
2.​ Sarkazam i Cinične Šale Na Njegov Račun: 

○​ Primjer: On s ponosom pokaže novi alat koji je kupio, a ti 
kažeš: "Super, još jedna stvar koja će skupljati prašinu." 

○​ Posljedica: Možda se prisilno nasmije, ali iznutra osjeća 
ubod i nepoštovanje. 

3.​ Ispravljanje, "Pametovanje" i Preuzimanje Kontrole: 
○​ Primjer: Dok on pokušava sastaviti komad namještaja, ti 

stojiš iznad njega i govoriš: "Ne tako! Krivo si okrenuo! Daj 
meni, ja ću brže." 

○​ Posljedica: Osjeća se kao nesposobno dijete, a ne kao 
tvoj partner. To guši njegovu inicijativu. 

Sada, kada imaš jasnije smjernice, vrijeme je za konkretnu akciju! 
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AKCIJSKI KORAK / VJEŽBA 

1.​ Aktivno traži i nagradi poštovanjem (pohvalom, zahvalnošću, 
divljenjem) barem JEDNU pozitivnu stvar koju on danas 
napravi ili kaže. Fokusiraj se samo na dobro! 

2.​ Kod prvog poriva za kritikom, zaustavi se. Preformuliraj je u 
nježan prijedlog ili, još bolje, pronađi nešto za pohvaliti 
umjesto kritike. 

3.​ Svaki dan pronađi barem JEDNU situaciju da mu iskreno 
kažeš ili pokažeš: "Vjerujem ti" (u njegovu odluku, 
sposobnost, trud). 

Napomene za Ovu Vježbu: 

●​ Fokus je na TEBI i TVOJIM POSTUPCIMA: Ti mijenjaš sebe i 
svoj pristup. To je jedino na što imaš stopostotni utjecaj. 
Njegova reakcija je njegova, ali tvoja promjena stvara prostor za 
njegovu promjenu. 

●​ Male Stvari, Velika Snaga: Ne podcjenjuj moć malih, 
dosljednih gesta. Jedan iskren kompliment dnevno može učiniti 
više od jedne skupe večere godišnje. 

●​ Napredak, Ne Savršenstvo: Bit će dana kada ćeš se vratiti 
starim navikama. To je ljudski! Ne osuđuj se. Samo primijeti, 
oprosti si i sutra nastavi bolje. 

●​ Iskrenost Iznad Svega: Radi ovo iz srca, iz stvarne želje da 
poboljšaš odnos i da se on osjeća dobro. On će prepoznati 
autentičnost. 

●​ Budi Strpljiva Kraljica: Promjene u dinamici odnosa ne 
događaju se preko noći. Daj vremena da tvoje novo ponašanje 
pusti korijene i da on počne reagirati na njega. Promatraj 
suptilne promjene. 
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Ova vježba nije samo zadatak; to je poziv da postaneš svjesnija 
arhitektica svog ljubavnog života.  

Svaki put kada odabereš poštovanje umjesto kritike, povjerenje 
umjesto kontrole, ti gradiš most ka njegovom srcu. 

Draga moja, upravo si prošla kroz jedno od najvažnijih poglavlja ove 
knjige.  

Poštovanje je temelj na kojem se gradi sve ostalo – povjerenje, 
privlačnost, strast, povezanost.  

Primjenjuj naučeno, budi strpljiva i promatraj kako se magija događa. 

BONUS - 20 načina kako komunicirati poštovanje 

1.​ “Baš si snalažljiv, uvijek znaš kako nešto popraviti.” 
2.​ “Osjećam se tako sigurno uz tebe.” 
3.​ “Vjerujem ti, znam da ćeš to riješiti na najbolji način.” 
4.​ “Jako mi je drago što te imam – uvijek me znaš nasmijati.” 
5.​ “Ti si meni najbolji savjetnik, uvijek znaš što reći.” 
6.​ “Baš mi se sviđa kako si danas obukao tu majicu, jako ti dobro stoji.” 
7.​ “Ponosna sam na tebe, stvarno si dao sve od sebe.” 
8.​ “Hvala ti što uvijek misliš na mene.” 
9.​ “Ne znam što bih bez tebe, olakšavaš mi život.” 
10.​“Najbolji si tata, obožavam kako se igraš s djecom.” 
11.​“Osjećam se sigurno i voljeno pored tebe.” 
12.​“Jako cijenim što si mi pomogao s onim zadatkom.” 
13.​“Ne mogu ti opisati koliko mi znači što si me jučer saslušao.” 
14.​“Baš mi je seksi kako rješavaš stvari s lakoćom!” 
15.​“Toliko si vrijedan i radišan, divim ti se.” 
16.​“Hvala ti što uvijek misliš na našu obitelj.” 
17.​“Obožavam tvoj način razmišljanja!” 
18.​“Baš si mi privlačan kad si tako fokusiran na posao/trening.” 
19.​“Svaki dan me iznova osvojiš svojim karakterom.” 
20.​“Tako mi je drago što si uz mene.” 
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3. POGLAVLJE: 
ZAHVALNOST I POHVALA 

"Osjećati zahvalnost i ne izraziti je, jest kao zamotati poklon i ne dati ga." ​
-William Arthur Ward- 

U prethodnom poglavlju smo otkrili nevjerojatnu moć poštovanja i 
kako ono može probuditi njegovog unutarnjeg heroja.  

Naučila si da kada se muškarac osjeća istinski poštovano od strane 
svoje žene, njegova muška energija cvjeta. 

Sada ćemo tom temelju dodati još dva čarobna sastojka koja će 
dodatno osnažiti vašu vezu i učiniti da se on osjeća kao najvažniji 
muškarac na svijetu pored tebe.  

Govorimo o ZAHVALNOSTI i POHVALI. 

Možda ti se čini da su to male stvari, ali vjeruj mi, u svijetu muške 
psihologije, one su poput goriva koje pokreće njegovu želju da se još 
više trudi, da te još više voli i da ti pruži svijet na dlanu. 

U ovom poglavlju otkrit ćeš zašto je muškarcima toliko važno da se 
osjećaju cijenjeno za ono što rade, kako da izbjegneš zamku 
"uzimanja zdravo za gotovo" i kako da kroz iskrenu zahvalnost i 
pohvalu postaneš žena kojoj on jednostavno ne može odoljeti. 

Zašto Muškarac Želi Biti Tvoj Heroj?  

Kao što smo već spomenule, muškarac ima duboku, iskonsku 
potrebu da bude heroj svoje žene.  

On želi znati da te može zaštititi, da je sposoban učiniti tvoj život 
lakšim, ljepšim i sretnijim.  
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To je u njegovoj prirodi.  

On želi biti tvoj pobjednik, tvoj oslonac. 

Ali evo zamke u koju mnoge žene (često nesvjesno) upadnu nakon 
nekog vremena u vezi ili braku:  

Sve ono što on radi, sve ono čime doprinosi, s vremenom postane  

normalno…  

očekivano…  

nešto što se podrazumijeva. 

Sjeti se samih početaka vaše veze.  

Kad bi te odveo na večeru, vjerojatno bi ozareno rekla:  

"Hvala ti, ljubavi, bilo je predivno! Baš si me iznenadio!"  

A sada?  

Možda samo prokomentiraš hranu ili, još gore, prigovoriš zbog 
cijene, zaboravljajući zahvaliti na trudu i želji da ti ugodi.  

Kad bi popravio nešto u kući, makar sitnicu, bila bi oduševljena:  

"Wow, ti si moj majstor! Što bih ja bez tebe?"  

A sada?  

Možda to smatraš njegovom dužnošću ili čak kritiziraš ako nije 
napravljeno savršeno po tvojim mjerilima. 

58 



Zavedi Svog Muškarca 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Kada se muškarac osjeća neprimijećeno, kada se njegov trud 
ne cijeni ili uzima zdravo za gotovo, on se postupno povlači. 
Počinje misliti: "Čemu da se uopće trudim? Ionako to nitko ne 
primjećuje." ili "Što god da napravim, nikad nije dovoljno dobro." 
Njegova želja da bude tvoj heroj polako kopni. 

Ali dobra vijest je – ovo možeš promijeniti! 

I to doslovno već danas! 

Ne, ne govorim ti da mu svaki dan pišeš zahvalnice ili da ga dižeš u 
nebesa bez ikakvog razloga.  

Radi se o malim, iskrenim znakovima zahvalnosti i pohvale koji mu 
pokazuju da vidiš njegov trud i da ga cijeniš.  

To je ono što čini ogromnu razliku. 
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Umjetnost Zahvalnosti i Pohvale  

Muškarci i žene imaju različite emocionalne potrebe.  

Muškarac možda ne treba stalne izljeve riječi "volim te" (iako su i one 
dobrodošle!), ali on apsolutno treba osjetiti da ono što radi za 
tebe i vašu obitelj ima vrijednost. Zato je zahvalnost, u kombinaciji 
s pohvalom, ključna. 

Evo kako je možeš primijeniti u svakodnevnom životu: 

1.​ Verbalna Zahvalnost – Jednostavna, a Moćna: 
○​ Ponekad je dovoljno samo jasno i glasno reći: "Hvala ti što 

si danas pokosio travnjak, dvorište izgleda predivno!" ili 
"Cijenim to što si jučer ostao duže na poslu da bismo mogli 
otići na izlet." 

○​ Primjer: Umjesto da samo šutke uzmeš vrećice iz dućana 
koje je donio, zastani na trenutak, pogledaj ga u oči i reci: 
"Hvala ti što si otišao u kupovinu, baš si mi uštedio vrijeme." 

○​ Zašto djeluje: Jasna verbalna zahvalnost potvrđuje njegov 
trud i daje mu do znanja da si primijetila. 

2.​ Pohvala – Čak i Kad Nije Savršeno (Fokus na Trud): 
○​ Ovo je jako važno! Možda suđe koje je oprao nije složeno 

točno onako kako bi ti, ili košulja koju je opeglаo nije 
savršeno ravna. Ali, on se potrudio. 

○​ Umjesto da odmah ukažeš na grešku ("Ah, opet si ovo 
ostavio mokro..."), prvo pohvali trud: "Hvala ti puno što si 
oprao suđe, to mi jako puno znači!" A onda, ako je zaista 
potrebno, možeš elegantno ženski ubaciti malu 
sugestiju za drugi put: "...samo, drugi put pazi da ova daska 
za rezanje ne ide u perilicu, molim te, da se ne uništi." 

○​ Zašto djeluje: Kada hvališ trud, motiviraš ga da nastavi. 
Ako samo kritiziraš, ubijaš mu volju.​
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3.​ Mali Znakovi Pažnje koji Govore "Cijenim Te": 
○​ Ne mora uvijek biti o riječima. Zahvalnost možeš pokazati 

i malim gestama koje mu daju do znanja da misliš na 
njega i da cijeniš ono što jest i što radi. 

○​ Primjeri: 
■​ Ostavi mu njegovu omiljenu čokoladu na radnom 

stolu s porukicom: "Za mog heroja, hvala ti za sve!" 
■​ Pošalji mu poruku usred dana: "Sjetila sam se danas 

koliko sam sretna što te imam i što se toliko trudiš za 
nas." 

■​ Nakon napornog tjedna, pripremi mu opuštajuću 
kupku ili rezerviraj masažu. 

○​ Zašto djeluje: Ove male stvari "vrište" da ga vidiš, cijeniš i 
voliš. 

Što POŠTO-POTO Izbjegavati: 

●​ Uzimanje Njegovog Truda Zdravo Za Gotovo: Ako se nikada 
ne osvrneš na ono što on radi, ako nikada ne kažeš "hvala", on 
će to primijetiti. I prestat će se truditi. Jer, zašto bi? 

●​ Stalno Kritiziranje i Fokusiranje na Greške: Ako svaka 
njegova akcija završi tvojom kritikom ili "popravljanjem", osjećat 
će se kao da "nikad nije dovoljno dobar". To je siguran put u 
njegovu pasivnost i emocionalno udaljavanje. 
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PRIMJER IZ PRAKSE 

Lana je primijetila da njen suprug, David, često preuzima na sebe da 
iznese smeće, ali ona to nikada nije posebno komentirala – smatrala je 
to normalnim. Jednog jutra, nakon što je pročitala o važnosti pohvale, 
odlučila je probati. Kad je David uzeo vreću za smeće, Lana mu je 
prišla, poljubila ga i rekla: "Hej, samo da znaš, stvarno cijenim što se ti 
uvijek sjetiš iznijeti smeće. To je jedna briga manje za mene ujutro, i 
baš mi puno znači." 

David je bio vidno iznenađen, a zatim se široko nasmiješio. "Ma, nije to 
ništa," rekao je, ali Lana je vidjela da mu je drago. Tog dana, bio je 
neobično dobre volje. Čak se sam ponudio da ode u dućan poslije 
posla, što inače nije radio tako rado. Lana je shvatila – jedna mala, 
iskrena pohvala za nešto "nevažno" pokrenula je lančanu reakciju 
pozitivne energije. 

Sada je vrijeme da i ti počneš svjesno koristiti ovu moćnu umjetnost! 

AKCIJSKI KORAK / VJEŽBA 

1.​ Aktivno traži i iskreno zahvali za barem JEDNU stvar koju on 
danas napravi ili kaže. Ne uzimaj ništa zdravo za gotovo! 

2.​ Kod prve prilike pohvali njegov trud (čak i ako nije savršeno) 
ili neku njegovu osobinu koju voliš. Neka osjeti da ga vidiš! 

3.​ Napravi barem JEDNU malu gestu (omiljena čokolada, 
poruka, dodir) koja mu jasno govori: "Cijenim te i mislim na 
tebe." 
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4. POGLAVLJE: 
‘LET HIM’ PRINCIP 

"Ponekad je otpuštanje stvari čin daleko veće ​
moći nego obrana ili držanje za njih."​

-Eckhart Tolle- 

Sada dolazimo do jednog od najizazovnijih, ali i najoslobađajućih 
principa za tebe i vašu vezu.  

Govorim o umjetnosti otpuštanja kontrole i dopuštanja njemu da 
bude muškarac kakvog potajno želiš pored sebe – onaj koji preuzima 
inicijativu, rješava probleme i osjeća se sposobno i snažno. 

Ovo je poglavlje o čarobnoj formuli autorice Mel Robbins sažetoj u 
dvije riječi: "LET HIM" (Pusti Ga). 

Zamka (Dobre) Namjere: Kontrola Guši Inicijativu 

Jesi li se ikada uhvatila kako mu govoriš što i kako da napravi, čak i za 
najbanalnije stvari?  

Provjeravaš li ga stalno da vidiš je li ispunio zadatak onako kako si ti 
zamislila?  

Imaš li često osjećaj da bi sve bilo bolje, brže i "ispravnije" da 
jednostavno sama preuzmeš stvari u svoje ruke? 

Ako je odgovor "da" na bilo koje od ovih pitanja, nisi jedina.  

Mnoge žene, često s najboljom namjerom, upadaju u ovaj obrazac. 

Želimo da stvari budu napravljene kako treba, mislimo da im 
pomažemo, želimo da nam olakšaju život, ili jednostavno smatramo 
da smo kompetentnije za određene zadatke. 
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Zašto žene preuzimaju kontrolu? Razlozi su brojni: 

●​ Strah da on neće napraviti kako treba. 
●​ Nestrpljivost – mislimo da ćemo same brže. 
●​ Potreba za savršenstvom i redom. 
●​ Naučeni obrasci iz djetinjstva ili prethodnih veza. 
●​ Ponekad i nedostatak povjerenja u njegove sposobnosti. 

Ali evo u čemu je problem, draga moja:  

Muškarci nisu djeca. I ne žele da ih se tretira kao takve. 

Kada ga stalno provjeravaš, ispravljaš njegove odluke, kritiziraš 
njegov način obavljanja stvari ili mu govoriš kako bi "trebao" nešto 
napraviti, on se osjeća nesposobno, podcijenjeno i kao da ga ne 
poštuješ kao muškarca.  

Umjesto da ga inspiriraš da preuzme inicijativu i odgovornost, ti 
nesvjesno gušiš njegovu mušku energiju. 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Kada žena preuzme previše kontrole, muškarac se ili povlači i 
postaje pasivan ("Zašto da se trudim kad ona ionako sve zna bolje i 
sve će napraviti sama ili kritizirati moj trud?") ili postaje tvrdoglav i 
pruža otpor (jer se osjeća kao da mu netko stalno "diše za vratom" i 
ne dopušta mu da bude svoj).  

 U oba slučaja, rezultat je udaljavanje, frustracija i gašenje strasti. 
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"Let Him": Ključ Oslobađanja Njegove Snage (i tvog mira) 

Rješenje za ovu zamku kontrole krije se u jednostavnom, ali moćnom 
principu "Let Him" – Pusti Ga. 

Što to znači?  

Znači svjesno odlučiti da ćeš mu dopustiti da bude muškarac.  

Da donosi odluke. Da radi stvari svojim tempom i na svoj način. Da 
pogriješi i nauči iz svojih grešaka. Da preuzme odgovornost. 

Kako otpuštanje kontrole potiče njegov rast i odgovornost?  

Kada ga pustiš, ti mu šalješ nekoliko moćnih poruka: 

●​ "Vjerujem ti." 
●​ "Tvoje mišljenje i tvoj način su mi važni." 
●​ "Ne moraš biti savršen da bih te cijenila." 

Kada muškarac osjeti ovu vrstu povjerenja i slobode, on raste.  

Njegovo samopouzdanje jača.  

Osjeća se kao kompetentan muškarac i partner.  

Preuzima odgovornost ne zato što ga netko tjera ili kontrolira, već 
zato što želi doprinijeti, zato što se osjeća sposobnim i zato što želi 
biti tvoj heroj. 

A znaš što je najbolji dio za tebe?  

Tvoj mir.  

Kada otpustiš potrebu da sve kontroliraš, oslobađaš ogromnu 
količinu svoje energije koju možeš usmjeriti na sebe, na uživanje, na 
vlastiti rast. Manje stresa za tebe, više inicijative od njega…  

zvuči dobro, zar ne? 
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Praktični Savjeti za Otpuštanje Kontrole:  

Otpuštanje kontrole nije uvijek lako, pogotovo ako si navikla sve 
držati u svojim rukama. Ali kreni malim koracima. 

1.​ Delegiraj bez provjeravanja: 
○​ Ako mu daš neki zadatak (npr. da kupi namirnice, 

rezervira nešto, odveze auto na servis), nemoj ga 
provjeravati svakih pet minuta ili mu slati detaljne 
upute kako da to napravi. 

○​ Umjesto: "Jesi li kupio sve s popisa? Jesi siguran da si uzeo 
onu pravu marku? Nisi nešto zaboravio?" 

○​ Pokušaj: "Super, hvala ti što si to preuzeo. Javi ako što 
zapne." I onda se makni i pusti ga da to odradi. 

2.​ Daj mu prostor da sam odluči (Kada i Kako): 
○​ Ne mora sve biti napravljeno odmah i točno onako kako si 

ti zamislila. 
○​ Umjesto: "Možeš li odmah sada iznijeti smeće?" 

(naređivačkim tonom) 
○​ Pokušaj: "Dragi, kad budeš imao trenutak, bi li mogao, 

molim te, iznijeti smeće?" (kao molbu, dajući mu 
fleksibilnost). 

3.​ Vjeruj više u njegove sposobnosti 
○​ Možda on slaže rublje drugačije od tebe ili pere suđe 

sporije. Je li to stvarno vrijedno kritike ili preuzimanja? 
○​ Umjesto: "Joj, daj pusti, ja ću to brže i bolje." 
○​ Pokušaj: "Hvala ti što si preuzeo [taj zadatak], baš mi 

olakšavaš." I pusti ga da završi na svoj način. Cijeni trud i 
namjeru. 
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Što POŠTO-POTO Izbjegavati (fraze koje ubijaju inicijativu): 

●​ "Rekla sam ti da to napraviš ovako..." 
●​ "Znala sam da to nećeš dobro napraviti." 
●​ "Pa kako nisi to odmah vidio/napravio?!" 
●​ "Uvijek ti moram sve crtati." 
●​ "Pusti, ja ću, ti si prespor/nespretan." 

Kada prestaneš upravljati svojim partnerom i počneš mu svjesno 
davati prostora i povjerenja, počet ćeš primjećivati nevjerojatne 
promjene.  

Umjesto otpora i frustracije, dobit ćeš muškarca koji se osjeća 
sposobnije, preuzima odgovornost, donosi odluke i koji te vidi kao 
ženu koja mu vjeruje i koja ga podržava.  

A to je, vjeruj mi, jako moćno i seksi! 

PRIMJER IZ PRAKSE 

Sara je uvijek bila glavna za organizaciju svih druženja i večera. Kada 
bi Marko rekao da će on preuzeti roštilj, Sara bi mu stalno bila za 
vratom: "Jesi li dobro začinio meso? Pazi da ne zagori! Treba ti još 
žara!" Marko bi se osjećao nervozno i kao da ga stalno ocjenjuje. 

Nakon što je naučila "Let Him" princip, odlučila je probati. Za sljedeći 
roštilj, kada je Marko rekao da će se on pobrinuti, Sara je odgovorila: 
"Super, dragi! Jedva čekam, tvoj roštilj je najbolji!" I otišla je družiti se s 
gostima. Nije ga provjeravala. Meso je možda bilo malo više pečeno na 
jednom dijelu, ali svi su uživali, a Marko je blistao od ponosa. Kasnije 
joj je rekao: "Baš mi je bilo super danas roštiljati bez pritiska." Od tada 
je puno češće preuzimao inicijativu za kuhanje. 
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MOJ OSOBNI PRIMJER SA DAMIROM 

Kako je Damir u sklopu Capoeire često putovao ja sam na početku 
naše veze imala osjećaj kao da sam ostavljena na cjedilu kada bi on 
bio 4 dana sa svojom ekipom. Nisam tada još razumjela dinamiku 
njihovih putovanja koja su formirana tako da su stalno u 100. brzini. Ja 
sam bila kod kuće i čekala sam da mi se Damir javi i pošalje poruku, te 
očekivala od njega da to stalno radi. Rezultat tog mog očekivanja bio je 
poražavajuć za mene i dovodilo me do toga da sam se ljutila na njega i 
bila jako nemirna jer nisam bila sretna s time da se javlja samo 1-2 
puta dnevno... 

Imali smo jako puno rasprava u početku jer me je to baš dosta 
smetalo. Damir se trudio objasniti s njegove strane koliko su takva 
putovanja dinamična i da je jednostavno u trenutku kada je tamo, te 
da to ne znači da ne misli na mene. Nakon nekog vremena i nakon 
mnogo komunikacije ja sam odlučila pustiti ga. Nije bilo jednostavno u 
početku i mozak mi se jakooo bunio, žudio je za dramom jer je navikao 
na tu dramu, ali s vremenom postajalo je sve lakše i lakše...  

Pristup “Let him” mi je omogućio to da sam dobila upravo ono što sam 
prije tražila i stalno očekivala od Damira. 🥳 

Počeo mi je češće slati poruke i zvao me je kad god je mogao, te bi 
uvijek uhvatio minutu ili dvije samo da mi čuje glas, a da ti ne pričam o 
tome koliko je jedva čekao vratiti se doma i zagrliti me. Kažem ti, paliii! 
🥰  
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Vrijeme je za brzu akciju! Ova tri poteza pomoći će ti da odmah 
počneš vježbati "Let Him" princip. 

Cilj: Odmah počni svjesno otpuštati kontrolu i promatraj kako to 
osnažuje njega (i tebe!). 

AKCIJSKI KORAK / VJEŽBA 

1.​ Delegiraj mu danas barem JEDAN manji zadatak i nakon 
toga se potpuno makni – bez provjeravanja ili ispravljanja. 
Vjeruj mu. 

2.​ Kod prve prilike gdje on nešto radi na svoj, drugačiji način (a 
nije kritično), suzdrži se od komentara ili preuzimanja. Pusti 
ga da završi. 

3.​ Svaki dan svjesno pronađi barem JEDNU stvar koju bi inače ti 
napravila "jer je brže/bolje", i umjesto toga, pusti njega ili ga 
zatraži pomoć. 
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BONUS - 35 jasnih situacija kako primijeniti LET HIM princip 

Kućanski poslovi: 

1.​ Neka on opere suđe na svoj način – čak i ako ne složi suđe kao ti. 
2.​ Ako je obećao da će baciti smeće, ne podsjećaj ga svakih 5 minuta. 
3.​ Pusti ga da pospremi stan kako on misli da treba – ne mora biti savršeno. 
4.​ Ako kuha, ne komentiraj kako bi ti to napravila drugačije. 
5.​ Dopusti mu da odabere novi namještaj ili dekoraciju za dom. 

Planiranje i organizacija: 

1.​ Ako je rekao da će isplanirati vikend, ne ispravljaj njegov izbor aktivnosti. 
2.​ Ako želi sam odabrati poklon za nekoga, pusti ga – ne mora biti tvoj izbor. 
3.​ Pusti ga da rezervira restoran – čak i ako nije onaj koji bi ti izabrala. 
4.​ Ako planira putovanje, daj mu prostora da on odluči što ćete raditi. 
5.​ Kad ga pitaš što želi raditi za vikend, nemoj odmah nuditi svoje opcije – pusti da on 

predloži, a ako ne predloži onda predloži ti. 

Njegove odluke i odgovornosti: 

1.​ Ako nešto kupuje, ne govori mu što je bolje – vjeruj njegovom izboru. 
2.​ Ako je preuzeo neki zadatak, pusti ga da ga završi u svom ritmu. 
3.​ Pusti ga da odluči kako će provesti svoje slobodno vrijeme bez pritiska. 
4.​ Ako želi sam riješiti neki problem, ne uskači odmah s rješenjima. 
5.​ Pusti ga da se dogovori s majstorom ili serviserom – bez tvojih instrukcija sa 

strane. 
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Vožnja i navigacija: 

1.​ Ako vozi, nemoj ga ispravljati svake sekunde (brzina, skretanja, ruta…) 
2.​ Ako pogriješi put, ne komentiraj odmah “Rekla sam ti…” 
3.​ Ako parkira na način koji ti se ne sviđa, pusti ga. 
4.​ Ako nešto ne pronađe u navigaciji, ne uzimaj odmah mobitel da mu pokažeš. 
5.​ Želi stati negdje na pauzu dok putujete? Nemoj odmah postavljati pitanja “Zašto 

sad?” 

Komunikacija i odnosi: 

1.​ Ako vodi razgovor s nekim, ne uskači da ga ispraviš. 
2.​ Pusti ga da on rješava nesuglasice s prijateljima ili obitelji. 
3.​ Ako nije odmah poslao poruku nekome, pusti – ne mora sve biti po tvom tempu. 
4.​ Pusti ga da sam odabere kako će se izraziti u nekoj situaciji. 
5.​ Ako ne želi odmah pričati o problemu, daj mu prostora. 

Financije i odluke o novcu: 

1.​ Ako želi nešto kupiti, ne moraš odmah analizirati je li to pametna odluka. 
2.​ Pusti ga da odluči kako će trošiti svoj dio novca. 
3.​ Ako želi sam uložiti ili štedjeti na svoj način, vjeruj mu. 
4.​ Ako se dogovorite za budžet, pusti ga da se sam toga drži bez stalne provjere. 
5.​ Ako on želi platiti večeru, nemoj se boriti oko računa – pusti ga da se osjeća kao 

muškarac koji doprinosi vašem odnosu. 

Donošenje odluka u vezi: 

1.​ Ako je rekao da će nešto riješiti, pusti ga da to napravi svojim tempom. 
2.​ Ako želi preuzeti inicijativu u planiranju vaših izlazaka, pusti ga. 
3.​ Pusti ga da sam općenito predloži nešto 
4.​ Ako donese odluku u vezi nečega važnog, podrži ga umjesto da ga preispituješ. 
5.​ Ako predloži promjenu u vašoj rutini, daj mu priliku da pokaže da zna što radi. 
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Otpuštanje kontrole je dar koji daješ i njemu i sebi. To je put ka 
većem povjerenju, manjoj frustraciji i muškarcu koji se osjeća 
sposobnije i željnije da bude tvoj partner u pravom smislu riječi. 

Draga moja, "Let Him" princip nije znak slabosti, već znak tvoje 
unutarnje snage i mudrosti. To je prepoznavanje da ne moraš sve 
sama i da je ljepota partnerstva upravo u tome da dopustiš drugome 
da zablista. 

U sljedećem poglavlju, pričat ćemo o tome kako podržati njegove 
strasti, čak i ako ih ne razumiješ u potpunosti!  
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5. POGLAVLJE:  
PODRŽI NJEGOVU 

STRAST 

"Ako voliš nekoga, pusti ga da bude ono što jest. Ako ga pokušaš 
promijeniti, onda ne voliš njega, već sliku koju si stvorio o njemu." ​

-Osho- 

Do sada smo otključale moć poštovanja, zahvalnosti, pohvale i 
čaroliju "Let Him" principa.  

Svaki od tih alata gradi mostove povjerenja i bliskosti, pomažući tvom 
muškarcu da se osjeća kao heroj pored tebe. 

Sada ćemo zaroniti u još jedan, često zanemaren, ali izuzetno važan 
aspekt zdrave i sretne veze: podršku njegovim strastima, hobijima 
i interesima. 

Možda se pitaš:  

"Kakve veze njegov nogomet s prijateljima ili opsjednutost video igricama 
ima s našom strašću?"  

Vjeruj mi, ima više nego što misliš!  

Kada muškarac osjeti da žena koju voli istinski podržava ono što 
njega ispunjava i veseli (čak i ako ona to ne razumije u potpunosti), to 
stvara duboku emocionalnu povezanost i zahvalnost. 

U ovom poglavlju otkrit ćeš zašto je podržavanje njegove 
individualnosti ključno, kako to utječe na njegovu mušku energiju i 
kako možeš biti njegova najveća navijačica, a da pritom ne izgubiš 
sebe. 
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Zašto su Njegovi Hobiji Važni za Vaš Odnos 

Zamisli na trenutak da te tvoj partner svaki put kada uzmeš knjigu u 
ruke pita:  

"Opet čitaš? Zar nemaš ništa pametnije za raditi?"  

Ili da ti, dok s oduševljenjem pričaš o svom novom tečaju keramike, 
on nezainteresirano gleda u mobitel i promrmlja:  

"Aha, super... koliko će to opet koštati?" 

Kako bi se osjećala?  

Vjerojatno neshvaćeno, nepodržano, možda čak i malo povrijeđeno. 

Imala bi dojam da on ne cijeni ono što tebe čini sretnom i 
ispunjenom. 

E pa, isto tako, ili vrlo slično, osjeća se i tvoj partner kada mu ti 
prigovaraš zbog njegovih interesa, hobija ili vremena koje provodi s 
prijateljima radeći nešto što voli. Bilo da je to pecanje, planinarenje, 
sviranje gitare, gledanje utakmica ili čak igranje video igrica. 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Muškarac koji osjeća da ga njegova žena podržava u onome što ga 
čini sretnim i ispunjenim (čak i ako to nije zajednički interes), osjeća 
se prihvaćeno, voljeno i slobodno. 

Ta sloboda i prihvaćanje hrane njegovu mušku energiju i čine ga 
privrženijim i zahvalnijim partnerom.  

S druge strane, muškarac kojem se stalno prigovara, kritizira ili 
ograničava zbog njegovih interesa, osjeća se kao da je u kavezu i 
nesvjesno se počinje udaljavati. 
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Moj osobni primjer s Damirom i Capoeirom: 

Kada smo Damir i ja tek prohodali, Capoeira – brazilska borilačka 
vještina – bila je njegova ogromna strast. To je značilo česte treninge, 
putovanja na seminare, druženja s ekipom iz Capoeire koja su često 
trajala do kasno. Iskreno, u početku mi nije bilo svejedno. Osjećala sam 
se ponekad zapostavljeno, pitala sam se je li mu to važnije od mene. 

No, on mi je s toliko žara pričao o Capoeiri, o tome koliko ga to 
ispunjava, koliko je naučio o sebi kroz nju, o zajedništvu koje tamo 
osjeća. Shvatila sam da imam izbor: mogu prigovarati i pokušati ga 
ograničiti (što bi vjerojatno dovelo do frustracije na obje strane i 
udaljavanja) ili mogu pokušati razumjeti i podržati taj važan dio njega. 

Odabrala sam podršku. Naravno, trebalo je puno otvorene 
komunikacije. Postavljala sam pitanja, slušala, trudila se razumjeti što 
mu to toliko znači. Nisam se morala zaljubiti u Capoeiru (iako sam 
otišla na nekoliko njegovih nastupa i bilo mi je drago vidjeti ga 
sretnog), ali sam morala prihvatiti da je to dio njega koji ga čini onim 
što jest. Rezultat? Damir se osjećao podržano i voljeno, a naša veza je 
postala još jača jer je znao da poštujem njegovu individualnost. Ta 
podrška se onda prirodno prelila i na njegovu podršku mojim 
strastima. 

 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Ključ razumijevanja muške energije je jednostavan: podržani 
muškarac = povezan i sretan muškarac. 
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Kako Podržati Njegovu Strast (Bez gubitka sebe) 

Podržati njegovu strast ne znači da se moraš pretvarati da te zanima 
nešto što te uopće ne privlači, niti da moraš žrtvovati svoje vrijeme i 
interese. Ključ je u balansu, poštovanju i zdravoj komunikaciji. 

Evo nekoliko načina kako to možeš postići: 

1.​ Pokaži Iskreno Prihvaćanje  
○​ Dovoljno je da mu daš do znanja da razumiješ da je to 

njemu važno i da ti je drago što ima nešto što ga veseli. 
○​ Primjer: "Ne razumijem se baš u te tvoje igrice, ali vidim da 

baš uživaš dok igraš s dečkima. Drago mi je da imaš svoj 
'ispušni ventil'." 

2.​ Gradi Odnos Slobode, a Ne Zatočeništva: 
○​ Dopusti mu da ima vrijeme za svoje interese bez osjećaja 

krivnje ili tvojih prigovora. 
○​ Primjer: Umjesto da svaki put kad ide na nogomet s 

prijateljima uzdišeš i govoriš "Opet ideš...", reci: "Super, 
lijepo se provedi i istrči! Vidimo se kasnije." 

3.​ Potiči ga da bude najbolja verzija sebe: 
○​ Njegovi hobiji mogu biti izvor njegovog samopouzdanja, 

opuštanja i osobnog rasta. Podrži to. 
○​ Primjer: Ako voli fotografirati, pohvali njegove fotografije, 

predloži da ih negdje izložite ili mu pokloni neku sitnicu 
vezanu za fotografiju. 
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4.​ Važnost balansa i postavljanja zdravih granica: 
○​ Ovo je ključno! Podrška ne znači da on može zanemarivati 

tebe, obitelj ili vaše zajedničke obaveze. Važno je otvoreno 
komunicirati o tome kako uskladiti njegove interese s 
vašim zajedničkim životom. 

○​ Primjer: "Razumijem da voliš ići na planinarenje svaki 
vikend, ali meni nedostaje naše zajedničko vrijeme. Možemo 
li se dogovoriti da jedan vikend ti ideš na planinarenje, a 
drugi vikend provedemo zajedno, samo nas dvoje?" 

○​ Tvoje potrebe su jednako važne! Zdrava veza 
podrazumijeva kompromis i poštovanje potreba oba 
partnera. 

5.​ Odvagni možeš li ga stvarno podržati: 
○​ Postoje situacije kada partnerov "hobi" može biti 

destruktivan (npr. prekomjerno opijanje "s dečkima", 
kockanje). U takvim situacijama, podrška ne znači 
odobravanje štetnog ponašanja. Tada je potrebna iskrena 
zabrinutost, postavljanje čvrstih granica i traženje 
rješenja, ponekad i stručne pomoći. 

○​ Također, ako njegov hobi fundamentalno ugrožava tvoje 
vrijednosti ili kvalitetu vašeg života do te mjere da si ti 
konstantno nesretna (unatoč razgovorima i pokušajima 
kompromisa), važno je iskreno se zapitati možeš li 
dugoročno živjeti s tim. Nije poanta ići protiv sebe do te 
mjere da izgubiš vlastiti mir. 
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PRIMJER IZ PRAKSE 

Maja se često ljutila na supruga Tomislava jer je svaku subotu 
prijepodne provodio u svojoj maloj radionici, popravljajući stare radio 
aparate. Osjećala se kao da joj "krade" zajedničko vrijeme. 

Nakon što je odlučila promijeniti pristup, jednog dana mu je odnijela 
kavu u radionicu i rekla: "Znam da ti ovo puno znači. Fascinantno mi je 
kako imaš strpljenja za sve te žice. Kako ti ide danas?" Tomislav je bio 
iznenađen i oduševljeno joj je počeo pokazivati što radi. Maja nije 
odjednom postala stručnjak za radio aparate, ali je provela pola sata 
slušajući ga s iskrenim zanimanjem. Ta mala gesta podrške značila mu 
je više nego što je mogla zamisliti. Te subote, Tomislav je ranije završio 
u radionici i predložio Maji da odu na ručak. Osjetio se viđenim i 
cijenjenim, pa je i on želio ugoditi njoj. 

 

AKCIJSKI KORAK / VJEŽBA 

1.​ Pitaj ga danas s iskrenim zanimanjem o nekom njegovom 
hobiju ili strasti. Saslušaj pažljivo, postavi dodatno pitanje. 

2.​ Kod prve prilike, kada odlazi baviti se svojim hobijem ili priča 
o njemu, reci nešto podržavajuće poput: "Super, uživaj!" ili 
"Drago mi je da te to veseli." 

3.​ Ovaj tjedan napravi barem JEDNU malu gestu koja pokazuje 
da podržavaš njegov interes (npr. oslobodi mu vrijeme, 
pohvali njegov trud u tome). 
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BONUS - 30 komunikacijskih gesta koje mu hrane srce i ego 

VERBALNA PODRŠKA – KAKO MU REĆI DA VJERUJEŠ U NJEGA 

1.​ “Baš volim vidjeti koliko uživaš u tome!” 
2.​ “Stvarno si talentiran za ovo – trebalo bi više ljudi vidjeti što radiš!” 
3.​ “Kad pričaš o tome, cijelo ti lice zrači – vidi se koliko ti to znači!” 
4.​ “Podržavam te 100%! Ako ti je to važno, važno je i meni.” 
5.​ “Volim kad si tako strastven oko nečega – baš mi je privlačno!” 
6.​ “Sigurna sam da ćeš u tome biti još bolji, imaš nevjerojatan potencijal!” 
7.​ “Sviđa mi se što si posvećen tome – to pokazuje kakav si čovjek.” 
8.​ “Ponosna sam na tebe i na to koliko se trudiš!” 
9.​ “Baš mi je drago što imaš nešto što te ispunjava, to te čini sretnim.” 
10.​“Ako ti treba bilo kakva podrška, tu sam za tebe!” 

MALE GESTE KOJE POKAZUJU PODRŠKU 

1.​ Kupi mu mali poklon vezan uz njegovu strast (knjiga, oprema, gadget). 
2.​ Napravi mu playlistu s motivacijskim pjesmama za njegov hobi. 
3.​ Pošalji mu članak ili video koji bi ga mogao inspirirati. 
4.​ Kupi ulaznice za događaj vezan uz njegovu strast. 
5.​ Kupi mu personalizirani predmet s motivom njegovog hobija (šalica, majica...) 
6.​ Iznenadi ga slobodnim danom ili vikendom posvećenim njegovom hobiju. 
7.​ Ako trenira, kupi mu proteinski shake ili zdravi snack. 
8.​ Omogući mu vrijeme samo za njegovu strast – bez prekidanja ili ometanja. 
9.​ Ponudi mu pomoć ako je to nešto u čemu možeš sudjelovati. 
10.​Napravi mu prostor u stanu za njegovu aktivnost  

POKAŽI INTERES BEZ DA GA GUŠIŠ 

1.​ Postavljaj mu pitanja: “Što ti je danas bilo najzanimljivije u tome?” 
2.​ Slušaj ga kada priča o svom hobiju, čak i ako te ne zanima previše. 
3.​ Pogledaj s njim video ili dokumentarac vezan uz njegovu strast. 
4.​ Pođi s njim na neko događanje vezano uz to što voli. 
5.​ Ako igra videoigre, sjedni pored njega i pitaj kako to funkcionira. 
6.​ Ako je u sportu, raspitaj se o njegovim omiljenim timovima. 
7.​ Ako voli DIY projekte, predloži mu da zajedno nešto napravite. 
8.​ Ako svira instrument, zamoli ga da ti nešto odsvira. 
9.​ Ako voli avanture, organiziraj izlet koji uključuje nešto što ga uzbuđuje. 
10.​Ako voli čitati, kupi mu knjigu autora kojeg voli i pitaj ga zašto mu se sviđa 
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BONUS -  ŠTO IZBJEGAVATI KAKO GA NE BI OHLADILA? 

1.​ “Opet to radiš? Zar nemaš pametnijeg posla?” 
2.​ “Ne razumijem zašto ti je to toliko bitno…” 
3.​ “Baš si kao malo dijete s tim svojim igračkama.” 
4.​ “Zar stvarno trošiš novac na to?” 
5.​ “Uvijek biraš to umjesto mene.” 
6.​ “Kad ćeš se prestati baviti time i raditi nešto ozbiljno?” 
7.​ “Stvarno misliš da ćeš ikada biti dobar u tome?” 
8.​ “Meni je to glupo.” 
9.​ “Kad će ti to dosaditi?” 
10.​“Ja bih radije da se baviš nečim drugim.” 

Draga moja, nadam se da sada vidiš koliko je podržavanje njegove 
individualnosti, njegovih strasti i interesa, zapravo moćan alat za 
izgradnju dublje povezanosti i jačanje vaše veze.  

Kada mu daš prostora da bude svoj, kada pokažeš iskreno zanimanje 
za ono što njega pokreće i veseli, ti mu šalješ poruku:  

"Vidim te. Prihvaćam te. Važan si mi." 

A muškarac koji se osjeća viđeno, prihvaćeno i podržano od strane 
žene koju voli, prirodno će se još više vezati za nju.  

Poželjet će i on biti podrška tebi, više će se truditi da zajedno 
provodite kvalitetno vrijeme, a vaša povezanost postat će jača nego 
ikad.  

Zapamti, podržavajući njega, ti zapravo ulažeš u kvalitetu i trajnost 
vašeg odnosa. Kada on osjeti tu slobodu i prihvaćanje, uvijek će se s 
radošću vraćati tebi, svom sigurnom utočištu i svojoj najvećoj 
navijačici.  
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Što ćeš ti raditi dok se on bavi svojim hobijima?  

Njegovanje vlastitih interesa, strasti i prijateljstava čini te ne samo 
sretnijom i ispunjenijom osobom, već i daleko zanimljivijom i 
privlačnijom partnericom.  

Pronađi ono što tebe veseli i ispunjava – to je najbolji dar koji možeš 
dati i sebi i vašoj vezi. 

Sada kada smo naučile kako mu pomoći da se osjeća kao heroj kroz 
poštovanje, kako ga nahraniti zahvalnošću i pohvalom, kako mu dati 
prostora kroz "Let Him" princip i kako podržati njegovu 
individualnost, vrijeme je da prijeđemo na onaj najuzbudljiviji dio... 

Vrijeme je da ponovno zapalimo onu iskonsku vatru, da probudimo 
leptiriće i da se prisjetimo kako je to biti žena koja zrači 
samopouzdanjem i zavodljivošću. 

Jesi li spremna zaroniti u umjetnost zavođenja i otkriti kako 
ponovno biti žena koja ga zove na… 

avanturu…  

uzbuđenje… 

i igru?  

Žena koja prvo zavodi sebe, a onda s lakoćom i njega? 

O da, jedva čekam da zajedno otkrijemo sve tajne toga! 
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6. POGLAVLJE:  
UMJETNOST ZAVOĐENJA 

"Tajna dosade je u tome da kažeš sve."​
-Voltaire- 

Do sada smo zajedno prošle kroz ključne principe za izgradnju 
dubokog razumijevanja, poštovanja i podrške u vašoj vezi.  

Postavila si čvrste temelje.  

A sada...  

sada je vrijeme za magiju!  

Vrijeme je da probudimo onu iskonsku, magnetsku privlačnost koja 
vas je spojila, da rasplamsamo strast i unesemo novu dozu 
uzbuđenja u vaš odnos. 

Govorimo o umjetnosti zavođenja.  

Ali ne onog površnog, kao iz filmova, već o autentičnom zavođenju 
koje dolazi iz tvog samopouzdanja, tvoje ženske energije i duboke 
povezanosti sa sobom. 

Možda misliš:  

"Zavođenje?  

Pa mi smo godinama zajedno, imamo djecu, obaveze...  

Nije li to za početak veze?"  

Apsolutno NE!  

Zavođenje nije rezervirano samo za prve dane.  
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Ono je začin koji održava vezu živom, svježom i uzbudljivom kroz sve 
faze života. 

Strast Nije Sudbina, Već Izbor (i Akcija!) 

Prva i najvažnija stvar koju trebaš razumjeti jest:  

Strast se ne događa sama od sebe.  

Ona nije nešto što ili imaš ili nemaš. Strast je energija koju ti svjesno 
kreiraš i unosiš u svoj život i u svoju vezu.  

Ona je izbor i akcija. 

Zašto strast blijedi bez ulaganja?  

Jednostavno je.  

Kao i vatra, ako u nju ne dodaješ drva, ugasit će se.  

Ako prestaneš ulagati u fizičku i emocionalnu privlačnost, ako 
zaboraviš na male znakove pažnje, flert, dodire koji bude želju – 
strast jednostavno izblijedi pod teretom svakodnevne rutine, stresa i 
obaveza. Veza može postati mlaka, monotona i dosadna. 

Važnost da on osjeća da je još uvijek tvoj odabrani muškarac:  

Tvoj partner, bez obzira koliko godina ste zajedno, i dalje želi osjećati 
da je on tvoj odabrani, tvoj privlačni muškarac, tvoj "heroj".  

Kada ga zavodiš, ti mu šalješ upravo tu poruku:  

"Ti si mi i dalje neodoljiv. Tebe želim."  

A to je nevjerojatno moćan afrodizijak za muškarca. 

Zašto je zavođenje važno za dubinu i intenzitet veze?  

Zavođenje nije samo fizički čin.  
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Ono je igra, ples energija, način da se povežete na dubljoj, intimnijoj 
razini.  

Ono unosi lakoću, zabavu i uzbuđenje. Kada osjećate tu fizičku i 
emocionalnu povezanost koju zavođenje potiče, vaša veza postaje 
intenzivnija, otpornija na izazove i ispunjenija radošću. 

Ključne Smjernice za Svakodnevno Zavođenje 

Ne trebaš planirati komplicirane scenarije. Svakodnevno zavođenje 
se krije u malim, ali svjesnim potezima. 

1.​ Seksi Poruke (koje golicaju maštu): 

Ponekad je dovoljna samo jedna rečenica da mu zagolicaš maštu i 
podsjetiš ga na vašu privlačnost. 

○​ "Mislim na tebe... i ono što smo radili prošle noći. 😉" 
○​ "Jedva čekam vidjeti te večeras... imam iznenađenje za tebe." 
○​ "Samo da znaš, izgledaš mi nevjerojatno privlačno u toj 

košulji danas." 

Zašto djeluje: Stvara iščekivanje, podsjeća ga na vašu fizičku i 
emocionalnu povezanost, budi uzbuđenje. 

2.​ Moć Dodira kad ne Očekuje (nježni okidači želje): 

Dodir je jedan od najmoćnijih alata zavođenja. Ne mora biti odmah 
seksualni. 

○​ Dok prolaziš pored njega, pogladi ga preko leđa ili 
ramena. 

○​ Dok razgovarate, lagano mu dodirni ruku ili koljeno. 
○​ Neočekivano ga privuci k sebi i strastveno poljubi. 
○​ Pomiluj ga po kosi dok gledate TV. 
○​ Zašto djeluje: Mali, neočekivani dodiri stvaraju intimnost, 

tope led i podsjećaju na fizičku bliskost. 
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3.​ Flert kao da ste na početku (igra koja ne stari): 
○​ Sjećaš li se onih pogleda, osmijeha, dvosmislenih 

komentara s početka veze? Vrati ih u igru! 
○​ Primjeri: 

■​ Uhvati njegov pogled preko sobe i namigni mu. 
■​ Daj mu neki kompliment s dozom zaigranosti: 

"Hmm, netko je danas bio u teretani?" 
■​ Šapni mu nešto "bezobrazno" na uho dok ste u 

društvu. 
■​ Smij se njegovim šalama (čak i onima koje si čula sto 

puta, ali s novim žarom). 
○​ Zašto djeluje: Flert unosi lakoću, zabavu i podsjeća na 

uzbuđenje osvajanja. 
4.​ Planiranje "Večeri Za Zavođenje"  

○​ Ovo ne mora biti komplicirano, ali zahtijeva malo namjere. 
Posvetite vrijeme jedno drugome bez distrakcija. 

○​ Naglasak na atmosferu: To može biti prigušeno svjetlo, 
svijeće, vaša omiljena glazba, ukusna večera (koju ste 
možda zajedno pripremili), masaža... 

○​ Primjer: "Dragi, petak navečer je samo naš. Mobiteli na 
stranu, djeca spavaju (ili su kod bake). Imam planove za 
tebe..." 

○​ Zašto djeluje: Pokazuješ mu da ti je stalo do vaše 
intimnosti i da si spremna uložiti trud da je njegujete. On 
će osjetiti tvoju želju i strast će rasti. 
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KLJUČNA SPOZNAJA​
Ako se ti ne osjećaš dobro u svojoj koži, ako nisi povezana sa 
svojom ženstvenošću i seksualnošću, ako nisi ti ta koja prva osjeća 
tu iskru strasti u sebi – svaki pokušaj zavođenja njega može 
djelovati usiljeno, kao očajnički pokušaj ili kao da nešto 
"odrađuješ". 

Istina je da ti prvo moraš biti ta strastvena žena.  

Uloži vrijeme u sebe.  

Radi stvari koje te čine da se osjećaš seksi, živahno, poželjno.  

To može biti ples, opuštajuća kupka, nošenje donjeg rublja koje voliš 
(čak i ako ga nitko ne vidi), čitanje erotske literature, bavljenje 
hobijem koji te ispunjava...  

Kada ti zračiš tom "sočnom", strastvenom energijom, nećeš ulaziti u 
proces zavođenja njega iz osjećaja nedostatka ili s velikim 
očekivanjima, već iz obilja i želje za dijeljenjem.  

A to je, draga moja, neodoljivo!  

Muškarac će osjetiti tu razliku. 
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AKCIJSKI KORAK / VJEŽBA 

1.​ Napravi barem JEDNU stvar danas samo za sebe, koja čini 
da se osjećaš ženstveno, seksi i povezano sa svojim tijelom 
(npr. duga kupka, ples uz omiljenu glazbu, nošenje nečeg 
posebnog). 

2.​ Kod prve prilike danas ili sutra, dodirni ga na nov, 
neočekivan i nježno zavodljiv način (npr. duži poljubac, 
milovanje po vratu, senzualni dodir ruke). 

3.​ Iznenadi ga barem JEDNOM ovaj tjedan zaigranim, 
zavodljivim komentarom, pogledom ili porukom koja budi 
strast i iščekivanje. 

Strast u vezi nije nešto što dolazi samo od sebe.  

Ako želiš obnoviti tu žar, uloži svoju energiju u to.  

Nemoj čekati da on napravi prvi korak – učini to ti!  

Zavodi ga češće, stvori onu energiju koja će vas oboje držati budnima 
i uzbuđenima.  

Unesi u vašu vezu ili brak tu predivnu sočnu, strastvenu i senzualnu 
žensku energiju.  

Neka vaša veza ponovno bude mjesto strasti, živahnosti i uzbuđenja! 
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PRIMJER IZ PRAKSE 

Ivana je bila u braku 15 godina i osjećala je da je strast potpuno 
nestala. Osjećala se neprivlačno i vjerovala je da je njen suprug više ne 
doživljava kao svoju voljenu ženu. Nakon što je naučila o važnosti 
"zavođenja sebe", počela je svaki dan odvajati vrijeme za sebe – 
upisala je tečaj plesa, počela je više paziti na svoj izgled (ali zbog sebe, 
ne zbog njega), i dopustila si je da ponovno osjeti svoju ženstvenost. 

Primijetila je da se osjeća bolje, samopouzdanije. Onda je počela s 
malim gestama prema suprugu – poslala bi mu provokativnu poruku, 
ponekad bi ga dočekala u lijepom donjem rublju, inicirala bi dodire. 
Njen suprug je bio iznenađen, ali i oduševljen. Njihova intima se 
polako, ali sigurno počela vraćati, intenzivnija nego prije. Ivana je 
shvatila da je ključ bio u tome što je prvo ona ponovno otkrila svoju 
unutarnju vatru. 

 

BONUS - 36 malih, ali moćnih koraka do intimnosti koja traje 

Male svakodnevne geste 

1.​ Pogledaj ga zavodljivo i nasmiješi se bez razloga. 
2.​ Prođi pored njega i dodirni ga spontano. 
3.​ Ostavite telefone i pričajte 15 minuta, ili dulje. 
4.​ Reci mu nešto slatko kao: “Mislim na tebe.” 
5.​ Učini ga svojim prioritetom – bez distrakcija. 
6.​ Pripremi mu omiljeni napitak i donesi ga s osmijehom. 
7.​ Nosi njegovu omiljenu odjeću (koju voli vidjeti na tebi). 
8.​ Pričaj o stvarima koje voli, i pokaži stvarni interes. 
9.​ Poljubi ga nenajavljeno na vratima. 
10.​Neka svaki dan bude prilika za fizički kontakt (dodirni ga dok razgovarate). 
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Zavodljivi trenuci 

1.​ Pošalji mu seksi poruku: “Jedva čekam da te vidim kasnije.” 
2.​ Iznenadi ga seksi igricama ili zavodljivim pitanjima. 
3.​ Flertaj s njim kao na početku veze. 
4.​ Odjeni svoju najseksepilniju odjeću kada planirate večer samo za vas. 
5.​ Učini da osjeća da si strastvena prema njemu kroz poglede i geste. 
6.​ Priđi mu i šaptaj mu nešto seksi u uho. 
7.​ Razgovaraj o stvarima koje voliš kod njega i koje te privlače. 
8.​ Otvorite temu o vašem seksualnom životu – razmislite o novim stvarima koje 

možete zajedno isprobati. 

 

Iznenađenja i planiranje 

1.​ Ostavi mu rukom napisanu poruku u džepu ili torbi. 
2.​ Planiraj večer samo za vas – s filmom, romantičnom večerom ili slično. 
3.​ Napravi mu omiljeni desert ili nešto što voli kao “posebni dar”. 
4.​ Ispuni neku njegovu želju, koju je spomenuo u prošlosti, a nikad je nije 

ostvario. (samo ako to i ti želiš) 

Kreativne ideje za buđenje strasti 

1.​ Sastavite popis stvari koje volite raditi zajedno i podijelite ga. 
2.​ Uživajte u spontanom poljupcu ili zagrljaju usred nečeg svakodnevnog. 
3.​ Prilazi mu iznenada s intimnim komplimentima. 
4.​ Planiraj šetnje i razgovore pod zvijezdama, da se opustite. 
5.​ Ispunite kuću mirisima koji pokreću romantiku. 
6.​ Organizirajte večer pod zvijezdama, bez tehnologije, samo vas dvoje. 
7.​ Reci mu nešto poput: “Nikada se nisam prestala zaljubljivati u tebe.” 
8.​ Nađite zajednički hobi ili aktivnost koja vas dvoje opušta i povezuje. 
9.​ Započnite s pisanjem ljubavnih pisama ili poruka, kao povratak romantičnom 

načinu komunikacije. 
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Teške trenutke pretvori u prilike 

1.​ Ako je pod stresom, možeš mu ponuditi masažu i opuštanje. 
2.​ Ako je umoran, iznenadi ga opuštajućom večerom. 
3.​ Pokaži mu kako poštuješ njegov prostor – to povećava privlačnost. 
4.​ Radite na tome da dijelite više smijeha i igre u svakodnevici. 
5.​ Kada se osjećate udaljeni, provedite večer bez telefona, fokusirani na razgovor. 

 

BONUS: 23 primjera kako probuditi strast u sebi 

1.​ Posveti dan samoj sebi, bez stresa, uživajući u omiljenim aktivnostima, kao što 
su čitanje, filmovi, ili šetnja u prirodi. 

2.​ Upali mirisne svijeće ili eterična ulja (lavanda, vanilija, ruža) kako bi stvorila 
opuštajuću atmosferu. 

3.​ Priguši svjetlo u sobi kako bi stvorila intimnu atmosferu. 
4.​ Puštaj glazbu koja je opuštajuća ili senzualna, jazz ili akustične melodije. 
5.​ Uživaj u opuštajućoj kupki s eteričnim uljima poput lavande ili jasmina kako bi 

se opustila i stvorila senzualnu atmosferu. 
6.​ Nosi svilenkaste, nježne materijale koji dodaju senzualnost, poput svilenih 

spavaćica ili haljina. 
7.​ Uzmi vrijeme za masažu vlastitog tijela s mirisnim uljima kako bi se osjećala 

voljeno i opušteno. 
8.​ Pleši pred ogledalom u svom prostoru, oslobođena od svih briga, kako bi 

povezala svoje tijelo s emocijama. 
9.​ Pokušaj meditirati i svjesno se povezivati s tijelom, osluškujući potrebe i želje. 
10.​Čitaj knjige koje te izazivaju intelektualno ili emocionalno, ili gledaj filmove koji 

bude tvoje strasti. 
11.​Promisli o željama i fantazijama s partnerom. (ne mora značiti da će se i 

ostvariti) 
12.​Isprobaj neki plesni tečaj poput salse, koji može povećati tvoju senzualnost i 

energiju. 
13.​Kreni na neki sport ili aktivnosti, poput biciklizma, trčanja ili planinarenja, za 

povećanje fizičke snage i vitalnosti. 
14.​Posveti 10 minuta dnevno dubokom disanju kako bi se smirila i povezala sa 

svojim emocijama. 
15.​Fokusiraj se na okus, miris i teksturu hrane. 
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16.​Posveti se šetnjama u prirodi, potpuno usmjerenim na zvukove, mirise i 
osjećaje koje priroda pruža. 

17.​Piši o svojim osjećajima, željama ili fantazijama u dnevniku kao način 
samoproučavanja i kreativnog izraza. 

18.​Primjeni tehnike disanja poput dubokog disanja ili disanja dijafragmom kako bi 
se smanjio stres i anksioznost. 

19.​Posjetii masažnog terapeuta kako bi se oslobodila napetost u tijelu i umu. 
20.​Nauči reći „ne“ kada je to potrebno, u bilo kojem aspektu života, time se jača 

osobna moć. 
21.​Posveti vrijeme razmišljanju o svojim stvarnim željama i potrebama, bez 

utjecaja vanjskih faktora. 
22.​Prihvati svoje emocije kao validne, bez pokušaja suzbijanja ili ignoriranja svojih 

osjećaja. 
23.​Stvaraj ciljeve koji odražavaju tvoje prave želje, bilo da se radi o karijeri, 

odnosima ili osobnoj sreći. 

Draga moja, umjetnost zavođenja je predivan ples koji unosi radost i 
dubinu u vaš odnos. Zapamti, sve počinje od tebe – od tvoje odluke 
da ponovno probudiš svoju unutarnju strastvenu ženu. 

U sljedećem poglavlju zaronit ćemo u još jedan ključni aspekt 
intimnosti – seksualnu povezanost i kako otvoreno komunicirati o 
svojim željama i potrebama. 
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7. POGLAVLJE:  
SEKSUALNA INTIMNOST 

"Intimnost je sposobnost da budemo prilično čudni s nekim” ​
-Alain de Botton- 

Draga moja Kraljice, dobrodošla u sedmo poglavlje, gdje zaranjamo u 
jedan od najsvetijih i najintimnijih prostora svake partnerske veze – 
seksualnu intimnost.  

Nakon što smo u prethodnom poglavlju probudile tvoju unutarnju 
zavodnicu i naučile kako ponovno unijeti igru i strast u svakodnevicu, 
sada je vrijeme da se posvetimo onome što mnogi smatraju krunom 
bliskosti. 

Seksualna intimnost nije samo fizički čin;  

ona je duboki izraz ljubavi,  

povjerenja,  

ranjivosti,  

i povezanosti.  

Ona je ono što tebe i tvog partnera razlikuje od najboljih prijatelja, 
cimera ili poslovnih partnera.  

To je jedinstveni jezik kojim samo vas dvoje govorite. 

Ali što se događa kada taj jezik utihne?  

Kada se seksualna iskra počne gasiti ili kada osjećaj povezanosti 
tijekom intimnih trenutaka izblijedi? 
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Zašto Je Seksualna Intimnost Neophodna, a Ne Luksuz? 

Mnogi parovi, pogotovo nakon godina zajedničkog života, počnu 
seksualnu intimnost doživljavati kao nešto što je  

"lijepo imati" 

 ali ne i kao nužnost.  

Obaveze, umor, stres, djeca – sve to postaju izgovori da se ovaj važan 
aspekt veze gurne u drugi plan. 

Ali zapamti, draga moja, seksualna intimnost nije luksuz, ona je 
jedan od temelja zdrave i sretne veze. 

●​ Razlika između partnera i cimera: Upravo je seksualna 
intimnost ono što vaš odnos čini romantičnim partnerstvom. 
Bez nje, lako možete postati samo dvoje ljudi koji dijele životni 
prostor i obaveze. 

●​ Kako nedostatak intimnosti slabi vezu: Kada seksualna iskra 
nestane, veza počinje slabiti. Možda ne preko noći, ali polako, 
kroz tihe frustracije, neizrečene osjećaje, gomilanje distance i 
osjećaj odbačenosti. Partneri se mogu osjećati nepoželjno, 
nevoljeno ili kao da nešto nedostaje. 

Sada te pozivam da zastaneš na trenutak i iskreno odgovoriš sebi:  

Je li vaša seksualna intimnost – onakva kakva želiš da bude?  

Osjećaš li se povezano, poželjno i ispunjeno u tim trenucima?  

Ili osjećaš da nešto nedostaje, da postoji tišina ili nezadovoljstvo? 

Jer ako nije onakav kakav želiš, vrijeme je da se ta strast ponovno 
rasplamsa!  

Naravno, u suradnji s partnerom, s puno ljubavi, razumijevanja i 

otvorene komunikacije.  
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Četiri Stupa Važnosti Seksualne Intimnosti 

Da bismo bolje razumjele zašto je važno njegovati ovaj aspekt veze, 
pogledajmo četiri ključna stupa na kojima počiva važnost seksualne 
intimnosti: 

1.​ Produbljuje Emocionalnu Povezanost: Seks nije samo 
spajanje tijela; to je spajanje duša. To je prilika da se ti i tvoj 
partner osjetite voljeno, poželjno i povezano na najdubljoj 
mogućoj razini. Hormoni koji se oslobađaju tijekom intimnosti, 
poput oksitocina ("hormona ljubavi"), jačaju osjećaj privrženosti 
i bliskosti. 

2.​ Stvara Osjećaj Sigurnosti i Pripadnosti u Vezi: Kada postoji 
zdrava strast i redovita fizička bliskost, oba partnera se osjećaju 
sigurnije u vezi. Osjećate se kao tim, kao da ste jedno, kao da 
vas ništa ne može slomiti. To je potvrda vaše posebne veze. 

3.​ Smanjuje Stres i Frustracije: Fizička intimnost je prirodni lijek 
protiv stresa. Oslobađa endorfine ("hormone sreće"), smanjuje 
tenziju, opušta tijelo i um. Redovita intimnost može pomoći da 
se lakše nosite sa svakodnevnim izazovima. 

4.​ Spriječava Emocionalno Udaljavanje: Kada jedan partner 
osjeća da ga drugi seksualno ne želi ili da izbjegava intimnost, 
to može dovesti do osjećaja odbačenosti, nesigurnosti, pa čak i 
traženja potvrde ili pažnje izvan veze. Naravno da ponekad 
neće biti želje zbog umora, bolesti ili drugih životnih okolnosti, 
ali ključno je da se o tome otvoreno komunicira kako bi se 
izbjegle pogrešne interpretacije i nakupljanje negativnih 
osjećaja. 
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KLJUČNA SPOZNAJA​
Ignoriranje problema u seksualnom životu neće učiniti da on 
nestane. Naprotiv, samo će stvoriti veći jaz između vas. Taj jaz 
može postati toliko velik da ga je kasnije teško premostiti. Zato je 
ključno da ne zanemaruješ ovaj aspekt veze, već da naučiš kako 
ponovno zapaliti strast i osigurati da oboje budete zadovoljni i 
ispunjeni. 

 

PRIMJER IZ MOJE PRAKSE SA DAMIROM 

Kada smo pokrenuli Tonkin Svijet zaista je bilo jako puno toga na 
nama. Posao, ideje koje te bude u sred noći, život koji se događa 
između, obitelj koja ponekad može više odmagati sa svojim strahovima 
nego pomagati, sve je to bilo dio naše svakodnevice i pojelo nas je u 
smislu da nismo imali seksualnu potrebu. Ali smo znali da je to odnos 
koji ne želimo graditi. 

Sjeli smo i komunicirali o svemu, pričali smo o tome što nam 
trenutačno najviše treba da bi se desio sex, pogledali smo podcast 
jedne stručnjakinje za sex i strast. Počeli smo davati pažnju jedan 
drugome svaki dan i lagano vraćati tu strast u odnos, a onda se nakon 
nekog vremena ta strast rasplamsala - jače nego ikad prije. Dobili smo 
najljepši mogući blagoslov - sočan i strastveni ljubavni odnos u kojem 
jedva čekamo voditi ljubav jer smo se potrudili oboje! 🔥 
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Ključne Smjernice za Buđenje Seksualne Povezanosti 

Buđenje uspavane seksualne strasti zahtijeva svjesnost, nježnost i, 
iznad svega, otvorenu i iskrenu komunikaciju.  

Evo nekoliko ključnih smjernica: 

1.​ Ako ti libido nije jak – Reci mu što ti treba ​
 

○​ Možda ti treba više pažnje tijekom dana, više nježnosti 
koja nije direktno usmjerena na seks, više predigre, više 
razgovora, ili jednostavno osjećaj da si poželjna i voljena 
prije nego što uopće možeš razmišljati o fizičkoj 
intimnosti.​
 

○​ Nemoj očekivati da on sam shvati – muškarci nisu čitači 
misli! Reci mu jasno, ali nježno, što ti pomaže da se 
osjećaš povezano i raspoloženo.​
 

○​ Primjer: "Dragi, znaš, meni jako puno znači kad me tijekom 
dana zagrliš ili mi kažeš nešto lijepo. To mi pomaže da se 
osjećam bliže tebi i onda sam puno opuštenija i za intimnost 
navečer." 
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2.​ Ako ti nešto ne odgovara – Nemoj šutjeti, predloži rješenje!​
 

○​ Seksualna kompatibilnost se ne događa sama od sebe – 
ona se gradi i njeguje kroz komunikaciju. Ako nešto ne 
osjećaš ugodno, ako ti nešto ne prija, ili ako želiš isprobati 
nešto novo, važno je da o tome razgovaraš s njim. 

○​ Ali još važnije – predloži rješenje! Umjesto samo: "To mi 
ne paše" ili "Ne sviđa mi se kad...", pokušaj s: "Znaš, bilo bi 
mi puno draže/uzbudljivije ako bismo probali ovako..." ili 
"Jako me uzbuđuje kad ti...". 

○​ Ton komunikacije je KLJUČAN! Nikada nemoj biti 
agresivna, kritična ili optužujuća. Govori iz "ja" 
perspektive, izražavaj svoje osjećaje i želje na nježan, ali 
jasan način. Važno je da kao zrela žena otvoreno i bez 
srama komuniciraš svoje potrebe i maštarije.​
 

3.​ Ne dozvoli da problem raste u tišini (Iniciraj razgovor):​
 

○​ Ako osjećaš da postoji problem, ako se intimnost 
prorijedila, ako postoji nezadovoljstvo – nemoj to gurati 
pod tepih nadajući se da će proći samo od sebe. Neće. 

○​ Muškarci često ne znaju kako protumačiti ženinu 
seksualnu distancu – i krenu nagađati. Možda misli da ti 
više nije privlačan. Možda sumnja da nešto skrivaš. Možda 
se osjeća nepoželjno i zato se i on prestaje truditi. 

○​ Umjesto da ga tjeraš da pogađa (ili da ti pogađaš), budi 
proaktivna. Iniciraj otvoren i iskren razgovor o vašem 
intimnom životu. Stvorite siguran prostor gdje oboje 
možete izraziti svoje osjećaje, potrebe i strahove bez 
osuđivanja. 
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Važna Napomena: Ako u vašoj vezi postoje dublji, neriješeni 
problemi (poput nedostatka poštovanja, stalnih svađa, nepovjerenja), 
važno je prvo poraditi na tim temeljima. Želja za intimnošću je kao 
trešnja na vrhu torte – ako je torta (vaš odnos) gorka ili neukusna, ni 
najslađa trešnja neće popraviti stvar. Kada se poprave druge važne 
stvari u vezi, želja za intimnošću se često prirodno vrati ili ju je lakše 
ponovno probuditi. 

Kako Početi s Promjenom? 

1.​ Osvijesti gdje se trenutno nalazite: Iskreno razmisli o svom 
seksualnom životu. Što je dobro? Što ti nedostaje? O čemu 
maštaš? 

2.​ Preuzmi inicijativu (Malim koracima): Ne čekaj da se stvari 
same riješe ili da on napravi prvi korak (pogotovo ako je već bilo 
odbijanja). Kreni ti, ali nježno. To može biti duži poljubac, 
senzualniji dodir, otvoreni razgovor o vašim željama. 

3.​ Podsjetnik: "Intima se dešava puno prije kreveta." Sve ono 
o čemu smo pričale u prethodnim poglavljima – poštovanje, 
zahvalnost, pohvala, podrška, flert, zavođenje – sve su to 
predigre za dublju intimnost. Intima se gradi kroz male, 
svakodnevne trenutke povezanosti, nježnosti i pažnje. 
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PRIMJER IZ PRAKSE 

Marija i Marko bili su u braku godinama, i njihov seksualni život postao 
je rutina, gotovo obaveza. Marija je čeznula za više strasti i 
povezanosti, ali se bojala pokrenuti tu temu. Konačno, skupila je 
hrabrost. Jedne večeri, kada su djeca zaspala, nježno je rekla Marku: 
"Ljubavi, možemo li malo razgovarati? U zadnje vrijeme osjećam da 
nam nedostaje ona bliskost koju smo imali... nedostaješ mi ti. Voljela 
bih da ponovno zapalimo strast među nama." 

Marko je bio iznenađen, ali i dirnut njenom iskrenošću. Priznao je da se 
i on osjećao slično, ali nije znao kako započeti. Taj razgovor bio je 
prekretnica. Počeli su otvorenije komunicirati o svojim željama, 
strahovima i fantazijama. Počeli su ponovno izlaziti na spojeve, više se 
dodirivati tijekom dana, slati si zaigrane poruke. Njihova seksualna 
intimnost nije se promijenila preko noći, ali je polako, kroz trud i 
komunikaciju s obje strane, ponovno postala izvor radosti i duboke 
povezanosti. 

Draga moja, njegovanje seksualne intimnosti je kontinuirani proces, 
putovanje koje zahtijeva ljubav, strpljenje, hrabrost i otvorenost s 
obje strane.  

Ali nagrada – duboka, strastvena povezanost s muškarcem kojeg 
voliš – neprocjenjiva je. 

Sada kada smo istražile kako ponovno zapaliti vatru u spavaćoj sobi, 
vrijeme je da se pozabavimo još jednim ključnim aspektom koji može 
ili graditi ili rušiti vašu vezu iz temelja. To je način na koji reagiramo 
na njegove svakodnevne pokušaje i djela. 
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Jesi li spremna otkriti kako prepoznati njegov trud, čak i kad nije 
savršen, i kako kritiku zamijeniti podrškom koja ga motivira da se još 
više trudi za tebe? 

BONUS: Kako Započeti Razgovor o Seksualnim Potrebama 
(Konkretne Fraze i Savjeti) 

Razgovor o seksu može biti nelagodan, ali je ključan. Evo nekoliko savjeta i fraza: 

●​ Odaberi Pravo Vrijeme i Mjesto: Ne započinji razgovor kad ste umorni, pod 
stresom ili usred svađe. Odaberi miran trenutak kada ste oboje opušteni. 

●​ Koristi "Ja" Poruke: Fokusiraj se na svoje osjećaje i potrebe, ne na 
optuživanje. 

○​ Umjesto: "Ti me nikad ne diraš!" 
○​ Pokušaj: "Osjećam se pomalo usamljeno u zadnje vrijeme i jako mi 

nedostaju tvoji dodiri i naša bliskost." 
●​ Budi Nježna, Ali Jasna: 

○​ "Voljela bih da možemo otvorenije razgovarati o našem seksualnom životu. 
Postoje neke stvari o kojima maštam / koje bih voljela probati / koje bi mi 
značile..." 

○​ "Cijenila bih kad bismo mogli pronaći više vremena za intimnost, jer mi to 
pomaže da se osjećam dublje povezano s tobom." 

●​ Postavljaj Otvorena Pitanja: 
○​ "Postoji li nešto što bi ti volio da je drugačije u našem intimnom životu?" 
○​ "Kako se ti osjećaš po pitanju naše seksualne povezanosti?" 

●​ Stvori Siguran Prostor: Naglasi da želiš razgovarati bez osuđivanja, s ciljem da 
se oboje osjećate bolje i povezanije. 
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8. POGLAVLJE:   
PREPOZNAJ TRUD 

"Ljudi će zaboraviti što si rekla, ljudi će zaboraviti što si učinila, ali ljudi 
nikada neće zaboraviti kako su se zbog tebe osjećali."​

-Maya Angelou- 

Nakon što smo istražile moć zavođenja i važnost otvorene 
komunikacije o seksualnoj intimnosti, vrijeme je da se vratimo 
svakodnevnim interakcijama i naučimo kako riječi koje biramo mogu 
ili graditi mostove ljubavi ili kopati jame nerazumijevanja. 

Zamisli ovo:  

tvoj partner ti želi pomoći, daje sve od sebe da nešto napravi, možda 
ne savršeno, ali s najboljom namjerom.  

I umjesto osmijeha ili zahvalnosti, dobije kritiku.  

Kako bi se ti osjećala na njegovom mjestu?  

Motivirano da se sljedeći put još više potrudiš?  

Ili obeshrabreno, s mišlju "čemu uopće pokušavati"? 

Svi mi čeznemo osjećati da nas osoba koju volimo vidi, cijeni i priznaje 
naš trud.  
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Muškarci posebno snažno reagiraju na priznanje za svoj napor, a 
kritika, pogotovo ona usmjerena na sitnice ili nesavršenosti, može 
djelovati kao hladan tuš na njihovu želju da doprinose i budu naši 
heroji. 

U ovom poglavlju otkrit ćeš kako zamijeniti naviku kritiziranja 
svjesnim cijenjenjem truda, kako to utječe na njegovu motivaciju i 
kako ovaj pomak u perspektivi može unijeti nevjerojatnu lakoću i 
toplinu u vaš odnos. 

Zamka Perfekcionizma: Kako kritika ubija motivaciju 

Mnoge žene (često nesvjesno i s najboljom namjerom da stvari budu 
"kako treba") upadaju u zamku perfekcionizma.  

Očekujemo da stvari budu napravljene na određeni način, po našim 
standardima.  

I kada nisu, prva reakcija je – kritika. 

●​ "Pa zar nisi mogao ovo malo urednije složiti?" 
●​ "Opet si zaboravio kupiti mlijeko, iako sam ti tri puta rekla." 
●​ "Ova boja koju si odabrao za zid je grozna." 

Kako se muškarac osjeća kad je kritiziran umjesto cijenjen?  

Kada se njegov pokušaj, njegova namjera da pomogne ili doprinese, 
dočeka s kritikom, on se osjeća: 

●​ Nesposobno: "Očito nisam dovoljno dobar/pametan/spretan." 
●​ Nepoštovano: "Ona ne cijeni moj trud, samo vidi greške." 
●​ Demotivirano: "Zašto bih se trudio ako nikad nije dobro?" 
●​ Frustrirano i ljuto: Pogotovo ako smatra da je kritika 

neopravdana ili pretjerana. 
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Dugoročne posljedice fokusa na nesavršenstvo: Ako se prečesto 
fokusiraš na ono što nije napravljeno "po tvome", šalješ mu poruku 
da njegov trud jednostavno nije dovoljno dobar.  

Dugoročno, to može dovesti do toga da se on: 

●​ Potpuno povuče i prestane pokušavati bilo što napraviti, jer 
zna da te ionako nikada neće zadovoljiti 

●​ Postane pasivno-agresivan ili ciničan. 
●​ Počne izbjegavati situacije u kojima bi mogao biti kritiziran. 
●​ Emocionalno se udalji, jer se pored tebe ne osjeća cijenjeno, 

već stalno kritizirano.. 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Kritika, pogotovo ona konstantna i usmjerena na sitnice, 
djeluje kao kiselina na mušku dušu. Ona nagriza njegovo 
samopouzdanje, ubija njegovu inicijativu i polako, ali sigurno, gasi 
njegovu želju da se trudi oko tebe i vaše veze. 

Zašto Je Važno Vidjeti Trud, a Ne Samo Savršen Rezultat? 

Nitko nije savršen.  

Ni ti, ni on.  

Očekivati savršenstvo u svakom trenutku i u svakom zadatku je 
nerealno i iscrpljujuće za oboje.  

Ključ sretnije i povezanije veze leži u pomicanju fokusa s idealnog 
rezultata na uloženi trud i namjeru. 

Posljedice kritiziranja sitnica: Kada kritiziraš sitnice (npr. kako je 
složio ručnike, koju je pastu za zube kupio), on ne čuje samo kritiku 
za tu konkretnu stvar.  
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On čuje:  

"Nisi dovoljno dobar. Ne možeš čak ni ovu jednostavnu stvar napraviti 
kako treba."  

To se nakuplja i stvara osjećaj općeg nezadovoljstva. 

Kako pohvala za trud motivira: S druge strane, kada pohvališ 
njegov trud, čak i ako rezultat nije bio baš onakav kakav si zamislila, ti 
mu šalješ poruku:  

"Vidim da si se potrudio. Cijenim tvoju namjeru. Važan si mi."  

To ga motivira da se sljedeći put još više potrudi, ne iz straha od 
kritike, već iz želje da te usreći i da se osjeća dobro zbog svog 
doprinosa. 

Strast, ljubav i povezanost rastu kada se oba partnera osjećaju 
cijenjeno – a nestaju kada se osjećaju stalno procjenjivano i 
kritizirano.  

Danas je dan kada možeš svjesno prekinuti krug kritike i zamijeniti ga 
krugom podrške i cijenjenja. 

 

104 



Zavedi Svog Muškarca 

Smjernice za Promjenu Fokusa s Kritike na Podršku 

Promijeniti naviku kritiziranja zahtijeva svjesnost i vježbu. Evo 
nekoliko ključnih smjernica: 

1.​ Primijeti Trud, Ne Samo Rezultat (Postavi si ovo pitanje): 
○​ Prije nego što otvoriš usta da nešto kritiziraš, zastani na 

trenutak i zapitaj se: "Je li se on potrudio? Je li imao 
dobru namjeru?" Ako je odgovor "da" (a najčešće jest), 
pokušaj pronaći način da to priznaš, čak i ako ima 
prostora za poboljšanje. 

○​ Primjer: Oprao je auto, ali je ostalo nekoliko mrlja. 
Umjesto: "Pa zar ne vidiš ove fleke?", pokušaj: "Hvala ti puno 
što si oprao auto, baš lijepo izgleda! Možda samo još malo 
ovdje treba proći krpom?" 

2.​ Biraj Bitke Mudro (je li stvarno vrijedno toga?): 
○​ Nisu sve "greške" ili nesavršenosti vrijedne spomena ili 

kritike. Je li zaista toliko važno je li čarape ostavio pored 
kreveta ili kako je točno narezao povrće za salatu? 
Fokusiraj se na ono što stvarno narušava kvalitetu vašeg 
života ili odnosa, a sitnice pokušaj otpustiti. Manje kritike 
znači više mira za oboje. 

3.​ Reci mu što ti se sviđa, umjesto ono što ti smeta: 
○​ Ovo je zlatno pravilo! Ljudi bolje reagiraju na pozitivne 

poticaje. 
○​ Primjer: Umjesto: "Pa nisi ni trebao prati suđe ako ćeš ga 

ovako neuredno posložiti!" 
○​ Pokušaj: "Hvala ti puno što si oprao suđe, baš mi je značilo 

što nisam morala razmišljati o tome večeras!" (Kasnije, ako 
je potrebno, možeš na lijep način pokazati kako ti voliš da 
se složi, ali prvo priznaj trud.) 
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4.​ Usmjeri ga pohvalom, a ne samo ispravljanjem: 
○​ Kada napravi nešto dobro ili na način koji ti se sviđa, 

obilato ga pohvali! To mu daje jasan signal što cijeniš i 
što želiš vidjeti više. 

○​ Primjer: Umjesto: "Uvijek nešto zaboraviš kad ideš u 
kupovinu!" (kad zaboravi) 

○​ Pokušaj (kad se sjeti nečega važnog): "Bravo, ljubavi! Baš mi 
se sviđa što se trudiš i što si se sjetio kupiti ono što 
volim/trebam! Super si!" 

PRIMJER IZ PRAKSE 

Jelena je imala visoke standarde za čistoću i red u kući. Njen suprug, 
Igor, trudio se pomoći, ali Jelena bi uvijek pronašla neku zamjerku – 
nije dovoljno dobro usisao, nije obrisao prašinu sa svih polica, nije 
složio jastuke kako treba. Igor se osjećao kao da hoda po jajima i sve 
manje je sudjelovao u kućanskim poslovima. 

U radu sa Jelenom, postala je svjesna koliko njena kritika šteti 
njihovom odnosu. Odlučila je svjesno promijeniti pristup. Kada je Igor 
sljedeći put usisao dnevni boravak, umjesto da traži propuste, Jelena 
mu je prišla, zagrlila ga i rekla: "Hvala ti puno što si usisao, baš lijepo 
izgleda i miriše! Puno si mi pomogao." Igor je bio vidno iznenađen i 
zadovoljan. Sljedećih nekoliko puta, Jelena je nastavila hvaliti njegov 
trud. Primijetila je da Igor ne samo da češće pomaže, već se i više 
smiješi i općenito je bolje raspoložen. Njihov dom je postao mirnije i 
sretnije mjesto, ne zato što je sve bilo savršeno čisto po Jeleninim 
standardima, već zato što je atmosfera bila ispunjena cijenjenjem 
umjesto kritikom. 
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AKCIJSKI KORAK / VJEŽBA 

1.​ Pronađi danas barem JEDNU situaciju gdje se on potrudio 
oko nečega i iskreno pohvali njegov trud i namjeru, čak i 
ako rezultat nije savršen. 

2.​ Kod prvog poriva da kritiziraš neku sitnicu, zaustavi se. 
Prešuti kritiku i umjesto toga pronađi nešto drugo pozitivno 
za reći ili jednostavno otpusti. 

3.​ Svaki dan, svjesno mu reci barem JEDNU stvar koja ti se 
sviđa kod njega ili koju je dobro napravio. Fokusiraj se na 
pozitivno! 

 

BONUS - 27 rečenica koje zamjenjuju kritiku 

KATEGORIJA 1: Kritika na ponašanje i akcije 

1.​ “Znam da imaš puno na umu, možemo zajedno napraviti popis?” 
2.​ “Cijenim što si se sada pobrinuo za to!” 
3.​ “Hvala što si pokušao shvatiti, ajmo vidjeti kako da poboljšamo komunikaciju.” 
4.​ “U redu je, sljedeći put možemo zajedno napraviti popis ako želiš?” 
5.​ “Možeš li mi pomoći da zajedno sredimo stan, zaista bi mi puno to značilo?” 
6.​ “Volim kad oboje doprinosimo organizaciji, hajde da napravimo plan zajedno.” 
7.​ “Cijenim tvoje napore, ajmo se bolje uskladiti u budućnosti, puno bi mi značilo” 
8.​ “Zaista bi mi značilo da se sjetiš vratiti knjige, uštedio bi mi mnogo vremena.” 
9.​ “Vidim da si se trudio, u redu je ponekad pogriješiti.” 
10.​“Vidim da si se trudio, hvala ti, možda bi sljedeći put mogli probati i ovakav 

pristup, pa da vidimo što je bolje.” 
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KATEGORIJA 2: Kritika na osobnost ili ponašanje 

1.​ “Znam da ti je danas cijeli fokus na poslu, ajmo proći naše zadatke kako bi 
sigurno sve obavili..” 

2.​ "Ljubavi, primijetila sam da u zadnje vrijeme češće kasniš kad se dogovorimo 
za nešto, kao npr. večeras za kino. Kad se to dogodi, osjećam se malo 
frustrirano i kao da naše vrijeme nije toliko važno. Znam da ti se sigurno 
događaju nepredviđene stvari, ali možemo li pokušati zajedno naći način da 
bolje uskladimo naše vrijeme, možda da kreneš malo ranije ili da mi javiš ako 
vidiš da ćeš kasniti?" 

3.​ “Ljubavi, voljela bih razgovarati o nečemu što mi se događa u našim 
razgovorima. Ponekad, dok ti pričam nešto što mi je važno, osjetim da me 
prekineš prije nego što dovršim misao. Znam da si vjerojatno uzbuđen da 
podijeliš svoje mišljenje, ali tada se ja osjećam kao da me nisi u potpunosti čuo. 
Stvarno bih cijenila kad bismo oboje mogli pripaziti da damo jedno drugome 
prostora da kažemo sve do kraja.” 

4.​ “Dragi, osjećam tvoju napetost, ako želiš možda bismo mogli naći način da se 
opustimo zajedno ili da se ti sam opustiš malo, što misliš o tome?” 

5.​ “Razumijem da si frustriran, puštam te da se smiriš, ako me trebaš tu sam.” 
6.​ "Kad kažeš da sam preosjetljiva i da radim dramu, osjećam se neshvaćeno i 

kao da moji osjećaji nisu važni. Znam da ponekad stvari doživljavam 
intenzivnije. Možeš  mi pomoći molim te razumjeti kako moje reakcije djeluju 
na tebe, pa da pokušam naći način da izrazim svoje osjećaje, a da tebe to 
manje optereti? Voljela bih da me razumiješ.” 

7.​ “Dragi/ljubavi, možemo li na trenutak porazgovarati o kućanskim poslovima? U 
zadnje vrijeme se osjećam kao da je većina obaveza oko [npr. kuhanja i 
čišćenja kuhinje] na meni, i to me čini dosta umornom i ponekad 
preopterećenom. Voljela bih da zajedno smislimo neki malo boljii raspored ili 
način kako da podijelimo te zadatke, tako da se oboje osjećamo bolje u našem 
domu." 

8.​ “Razumijem da ti mnogo znači tvoje vrijeme za sebe, ali često se osjećam 
zapostavljeno. Voljela bih da nađemo neki balans u kojem možemo oboje 
uživati u svojim hobbyjima, a da mi kao par ne zapostavljamo sebe. 
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KATEGORIJA 3: Aktiviranje njegove inicijative i odgovornosti (bez kritike) 

Pokaži mu da vjeruješ u njegovu sposobnost da vodi, donosi odluke i preuzima 
odgovornost – bez napada, već kroz povjerenje i inspiraciju. 

1.​ “Znam da mogu računati na tebe – kad to odradiš, osjećam se sigurno.” 
2.​ “Znam da si muškarac od akcije – ako to preuzmeš, osjećat ću se podržano.” 
3.​ “Obožavam kad si točan – to mi pokazuje koliko ti je stalo. Baš si mi privlačan 

kad vodiš brigu o tim stvarima, bila bih jako zahvalna da je češće tako. Hvala ti ” 
4.​ “Volim kad ti preuzmeš inicijativu – tada se osjećam još više kao žena uz tebe.” 
5.​ “Znam da sve možeš sam, tada osjećam tvoju snagu i to me stvarno uzbuđuje.” 
6.​ “Znam da voliš raditi po svom tempu – ali kad si ispred stvari, izgledaš mi baš 

moćno i odlučno, a i meni je manje stresno tako.” 
7.​ “Znam da ti to možeš bolje od mene – zato ti i prepuštam, jer vjerujem u tebe.” 
8.​ “Kad si fokusiran, toliko si inspirativan – voljela bih to opet vidjeti od tebe.” 
9.​ “Znam da ti treba odmor – ali obožavam kad si u ‘muškom modu’ i preuzimaš 

stvari u svoje ruke. To me baš pali.” 

Svladavanjem umjetnosti cijenjenja umjesto kritiziranja, ne samo da 
ćeš ojačati njegovu mušku energiju i motivaciju, već ćeš i sebi stvoriti 
puno mirnije i sretnije okruženje.  

To je vještina koja se uči i vježba, ali donosi neprocjenjive plodove. 

Sada kada smo prošle kroz sve ključne alate za ponovno buđenje 
njegove muške energije, razumijevanje, poštovanje, zahvalnost, 
otpuštanje kontrole, podršku njegovim strastima, zavođenje, 
intimnost i cijenjenje, vrijeme je da sve to povežemo u jednu cjelinu. 

Jesi li spremna naučiti kako sve ove elemente integrirati u svoj 
svakodnevni život na način koji je održiv i donosi trajnu 
transformaciju?  

Kako da ovaj Akcijski Plan postane dio tvoje svakodnevnice?  
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9. POGLAVLJE:   
KORAK PO KORAK DO 

SOČNE VEZE 
"Putovanje od tisuću milja počinje jednim korakom."​

-Lao Tzu- 

Zajedno smo prošle kroz dubine muške psihologije, otkrile moć 
poštovanja, zahvalnosti, pohvale, otpuštanja kontrole, podrške 
njegovim strastima, umjetnosti zavođenja, važnosti seksualne 
intimnosti i transformacije kritike u cijenjenje. 

Kakvo putovanje, zar ne? 

Sada u svojim rukama držiš riznicu znanja i alata koji imaju moć 
potpuno transformirati tvoju vezu.  

Ali, kao i kod svakog blaga, pravo bogatstvo dolazi tek kada ga 
počneš koristiti mudro i dosljedno. 

Ovo poglavlje posvećeno je upravo tome – integraciji svega 
naučenog.  

Kako da svi ti principi i vježbe postanu prirodan dio tvoje 
svakodnevice, tvoj novi način postojanja u vezi, koji će te voditi ka 
onoj sočnoj, strastvenoj i duboko povezanoj vezi ili braku kakvu 
zaslužuješ. 
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Sažetak Ključnih Koraka Tvog Puta Transformacije 

Prije nego što krenemo dalje, prisjetimo se ukratko ključnih 
elemenata koje si usvojila: 

●​ Razumijevanje Njegovog Koda: Shvatila si zašto se muškarci 
udaljavaju i koji su to "ubojice strasti" koje treba izbjegavati. 

●​ Moć Poštovanja: Naučila si kako da se on ponovno osjeća kao 
tvoj heroj. 

●​ Umjetnost Zahvalnosti i Pohvale: Otkrila si gorivo koje ga 
pokreće prema tebi. 

●​ "Let Him" Princip: Spoznala si čaroliju otpuštanja kontrole i 
dopuštanja njemu da preuzme inicijativu. 

●​ Podrška Njegovim Strastima: Uvidjela si kako podržavanje 
njegove individualnosti jača vašu vezu. 

●​ Umjetnost Zavođenja: Probudila si svoju unutarnju zavodnicu 
i naučila kako ga zavesti. 

●​ Seksualna Intimnost: Shvatila si važnost otvorene 
komunikacije i njegovanja fizičke bliskosti. 

●​ Od Kritike Do Cijenjenja: Naučila si kako riječi mogu graditi 
umjesto rušiti. 

Svi ovi elementi zajedno čine mozaik zdrave, sretne i strastvene veze.  

No, postoji jedna izuzetno važna stvar koju moraš razumjeti prije 
nego što pokušaš sve odjednom primijeniti... 
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Najvažnije Pravilo: Promjena Ne Dolazi Preko Noći ​
(I NEMOJ KRENUTI SA SVIME ODJEDNOM!) 

Zamisli da vatra u vašem odnosu polako tinja, ali je bila zanemarena, 
možda čak i prigušena.  

Ako na tu tinjajuću vatru odjednom baciš ogromnu hrpu drva, što će 
se dogoditi?  

Vjerojatno ćeš je ugušiti.  

Vatra treba kisik i postepeno dodavanje manjih cjepanica da bi se 
ponovno rasplamsala u snažan, topli plamen. 

KLJUČNA SPOZNAJA​
Ako pokušaš promijeniti SVE aspekte svog ponašanja i vaše 
dinamike ODJEDNOM, vrlo je vjerojatno da će se dogoditi nekoliko 
stvari: 

●​ Ti ćeš se brzo umoriti i frustrirati: Očekivat ćeš brze, 
savršene rezultate koji možda neće odmah doći, što te može 
obeshrabriti. 

●​ On će biti zbunjen i preplavljen: Ako se ti odjednom počneš 
ponašati potpuno drugačije u svim segmentima, to mu može 
djelovati neiskreno, čudno ili čak sumnjivo. Može se dogoditi 
da se, umjesto da se približi, još više povuče jer ne razumije 
što se događa. 

●​ Promjene neće biti održive: Teško je održati deset novih 
navika odjednom. Puno je lakše usvojiti jednu po jednu. 

Zato je ključna strategija za trajnu transformaciju uvijek – KORAK PO 
KORAK. Nježno, svjesno i dosljedno. 
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Strategija "Korak Po Korak": Plan za Održivu Promjenu 

1.​ Gdje Početi? (Odaberi Jedan Segment): 
○​ Vrati se kroz poglavlja. Koji ti se segment iz ovog 

programa najviše istaknuo? Gdje osjećaš da je "najveći 
problem" ili gdje misliš da bi mala promjena mogla 
donijeti najveći učinak? 

○​ Možda je to svjesno pokazivanje zahvalnosti. Možda 
otpuštanje kontrole u nekoj specifičnoj situaciji. Možda 
podržavanje njegovog hobija. Možda ponovno uvođenje 
flerta. 

○​ Odaberi SAMO JEDAN segment na kojem ćeš početi 
raditi sljedećih tjedan ili dva. Znam da može biti 
primamljivo pokušati sve, pogotovo ako osjećaš da je 
"sve" potrebno, ali vjeruj mi – jedan po jedan korak je put 
do uspjeha. 

2.​ Kako Nastaviti? (Dodavanje Drugog Segmenta): 
○​ Kada osjetiš da je taj prvi odabrani segment postao 

prirodniji dio tvoje svakodnevice, da ti više ne predstavlja 
napor već da to radiš s lakoćom – tek tada dodaj drugi 
segment. 

○​ Koji će to biti? Opet, onaj koji ti se čini najrelevantnijim ili 
najlakšim za implementaciju u tom trenutku. 

○​ Male, svakodnevne sitnice koje postanu navika su one 
koje donose najveće i najtrajnije promjene. 
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3.​ Što Izbjegavati (Zamke na Putu): 
○​ Nemoj očekivati instant, filmsku reakciju – ni od sebe, 

ni od njega. Ako si ga do sada puno kritizirala, a sada ga 
počneš neprestano hvaliti, možda će u početku biti 
zbunjen ili čak sumnjičav. To je normalno. Daj mu 
vremena da se navikne na "novu tebe". 

○​ Nemoj odustati nakon prvog "neuspjeha". Bit će dana 
kada ćeš se vratiti starim obrascima. Ne osuđuj se. Samo 
primijeti, oprosti si i sutra pokušaj ponovno. 

○​ Uvijek djeluj iz nježne, autentične ženske energije. 
Ako tvoji pokušaji promjene dolaze iz frustracije, ljutnje ili 
s namjerom da ga "preodgojiš", on će to osjetiti i 
vjerojatno će se javiti otpor. Radi to iz ljubavi prema sebi i 
želje za ljepšim odnosom. 

Komunikacija – Vječni Ključ Vašeg Odnosa 

Bez obzira na sve alate i tehnike koje primjenjuješ iz ove knjige, 
zapamti da je otvorena, iskrena komunikacija puna poštovanja s 
partnerom najvažniji dio vašeg odnosa. 

●​ Ako nešto želiš promijeniti u vašoj dinamici, razgovaraj s 
njim o tome. Ne moraš mu držati predavanja o muškoj 
psihologiji, ali možeš izraziti svoje osjećaje i potrebe. ("Voljela 
bih da se osjećam povezanije s tobom...") 

●​ Ako te nešto muči, reci mu – ali s ljubavlju, ne kroz 
prigovaranje ili optuživanje. Koristi "ja" poruke. ("Osjećam se 
tužno/zanemareno kada...") 

●​ Ako želiš više bliskosti, pažnje, pomoći – daj mu do znanja. 
Nemoj očekivati da on "sam shvati" ili da ti "čita misli". 
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PRIMJER IZ PRAKSE 

Martina je bila ljuta jer njen suprug Igor nikada nije primjećivao kada 
je ona pod stresom ili kada joj treba pomoć oko djece. Gomilala je 
frustraciju u sebi, a onda bi eksplodirala. Igor bi bio zbunjen i rekao bi: 
"Pa zašto mi nisi rekla?" 

Nakon što je shvatila važnost direktne komunikacije, sljedeći put kad se 
osjećala preopterećeno, mirno je rekla Igoru: "Dragi, danas sam imala 
jako naporan dan i osjećam se iscrpljeno. Puno bi mi značilo ako bi ti 
mogao večeras preuzeti kupanje djece i stavljanje na spavanje, da se ja 
malo odmorim." Igor je, na njeno iznenađenje, spremno pristao. Nije 
bio ljut, nije prigovarao. Jednostavno nije "čitao njene misli" prije. 

Muškarac nije čitač misli.  

Ali kada mu jasno, s ljubavlju i poštovanjem pokažeš što ti treba, što 
osjećaš i što želiš, iznenadit ćeš se koliko će često biti voljan izaći ti u 
susret.  

A ako nije, onda je to tema za neki dublji razgovor o vašem odnosu i 
njegovoj spremnosti da ulaže u njega. 
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Tvoj Završni Zadatak (i Početak Novog Puta Ljubavi) 

Sada, kada si na kraju ovog Akcijskog Plana, tvoj pravi posao tek 
počinje. Ali ne brini, ovo je posao koji donosi najljepše nagrade. 

1.​ Odaberi JEDAN segment iz ove knjige na kojem ćeš početi 
svjesno raditi već danas ili sutra. 

2.​ Svaki dan napravi nešto malo u tom smjeru – jedan 
kompliment, jedan nježan dodir, jedan trenutak svjesnog 
otpuštanja kontrole, jedan iskren razgovor... 

3.​ Radi to bez velikih očekivanja od njegove trenutne reakcije. 
Fokusiraj se na to da daješ ljubav i unosiš pozitivnu 
energiju, ne na to da "izvučeš" nešto od njega. 

4.​ Nakon tjedan ili dva, kada taj prvi korak postane lakši, dodaj 
drugi segment. Nastavi graditi, korak po korak. 

5.​ NE ZABORAVI NA SEBE! Da bi mogla davati ljubav, pažnju i 
pozitivnu energiju, tvoj vlastiti "izvor" mora biti pun. Svaki dan 
odvoji vrijeme za sebe, za stvari koje tebe vesele i pune 
baterije. Odvedi sebe na spoj. Pleši. Čitaj. Meditiraj. Muškarcu 
nema ništa privlačnije od žene koja je sretna, ispunjena i 
zadovoljna svojim životom, neovisno o njemu. 
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Najveće Tajne Uspjeha (Tvoj Podsjetnik za Put) 

Za kraj, želim te podsjetiti na tri najveće tajne uspjeha u 
transformaciji tvog ljubavnog života: 

DOSLJEDNOST:  

Male stvari, ponovljene često, stvaraju najveću i najtrajniju promjenu. 
Nije važan intenzitet, važna je upornost. 

STRPLJENJE:  

Nemoj očekivati da će se godine starih navika promijeniti preko noći. 
Budi strpljiva i nježna prema sebi i prema njemu. Dajte si vremena.  

OTVORENO SRCE:  

Daj ljubav, ne zato što očekuješ nešto zauzvrat, već zato što želiš 
graditi ljepši i ispunjeniji odnos. Ljubav dana iz otvorenog srca uvijek 
pronađe put. 

I zapamti – snaga vaše veze nije u velikim, rijetkim gestama, već 
u bezbrojnim svakodnevnim sitnicama koje pokazuju ljubav, 
poštovanje, pažnju i cijenjenje.  

Ti imaš moć da te sitnice svjesno biraš svaki dan. 

Draga moja, ovo je bio dug, ali nadam se inspirativan put kroz ovaj 
Akcijski Plan.  

Nadam se da se sada osjećaš osnaženo, opremljeno znanjem i 
motivirano da kreneš u stvaranje veze kakvu istinski zaslužuješ. 

Nisi sama na ovom putu.  

Vraćaj se ovoj knjizi kad god osjetiš potrebu za podsjetnikom ili 
novom dozom inspiracije.  
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Primjenjuj naučeno, korak po korak, i promatraj kako se tvoj ljubavni 
život transformira pred tvojim očima. 

Sada je vrijeme da uzmeš sve ove alate i kreneš u stvaranje svoje 
sočne, strastvene i duboko povezane veze. Jer ti to možeš. Ti to 
zaslužuješ.  

Ti si Kraljica. 

U posljednjem, zaključnom poglavlju, ostavit ću te s nekoliko završnih 
misli i ohrabrenja za tvoj novi početak.  
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NOVI POČETAK​
TI SI KREATORICA SVOJE 

LJUBAVNE PRIČE 
"Tvoj zadatak nije da tražiš ljubav, već samo da tražiš i pronađeš sve 

prepreke unutar sebe koje si izgradila protiv nje." ​
-Rumi- 

Čestitam ti od srca!  

Stigla si do kraja Akcijskog 4P Plana "Zavedi Svog Muškarca".  

Prošla si kroz važne spoznaje, usvojila nove alate i, nadam se, osjetila 
novi val nade i motivacije. 

Sada je vrijeme da sve ovo znanje i ove korak-po-korak sustave 
primijeniš u svom životu i stvoriš onu sočnu, strastvenu i duboko 
povezanu vezu kakvu istinski zaslužuješ. 

Jedva čekam čuti (i vidjeti!) kakve će divne promjene ovaj pristup 
donijeti tebi i tvom partneru. 
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Kako bi sada mogao izgledati tvoj prosječan dan u vezi? 

●​ Prvo, budiš se s osjećajem unutarnjeg mira i samopouzdanja, 
znajući da ti držiš ključeve svoje sreće i kvalitete svog odnosa. 

●​ Zatim, dok ispijaš prvu jutarnju kavu, umjesto da brineš o tome 
što on radi ili ne radi, ti svjesno biraš fokus na sebe i na 
pozitivne misli. 

●​ Tijekom dana, s lakoćom primjenjuješ korake – primjećuješ 
male događaje, izvlačiš pouke i reagiraš na način koji gradi 
bliskost, a ne stvara konflikte. 

●​ Više ne trošiš energiju na beskonačne analize "što je on 
mislio" ili na pokušaje da ga kontroliraš. 

●​ Ne brineš se hoće li tvoji nježni pozivi na povezanost biti 
prihvaćeni, jer znaš da svaki od njih sije sjeme ljubavi. 

Jer sada imaš jednostavan, ali moćan sustav za stvaranje pozitivnih 
interakcija, za razumijevanje njegove muške energije i za izražavanje 
svoje autentične ženske snage na način koji on voli, poštuje i na koji 
strastveno odgovara. 

Svaki tvoj dan postaje prilika za svjesno stvaranje malih trenutaka 
magije. 

Ostatak tvog vremena?  

Tvoj je!  

Možda je to vrijeme za tvoje hobije, čitanje, druženje s prijateljicama, 
igru s djecom...  

Možda je to istraživanje novih mjesta s partnerom, sada u atmosferi 
obnovljene bliskosti i razumijevanja...  

Ili rad na drugim kreativnim projektima koji te ispunjavaju i čine još 
zadovoljnijom ženom. 
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U međuvremenu, ljubav i strast u vašoj vezi rastu...  

Novi komplimenti stižu...  

Njegova pažnja je sve više usmjerena na tebe...  

A ti se osjećaš voljeno, cijenjeno i poželjno. 

Možda zvuči kao san, ali ova budućnost je puno bliža nego što misliš.  

Zapravo, čitajući ovu knjigu, već si počela stvarati sliku tog života u 
svom umu. 

Jasno je da si ozbiljna u namjeri da stvoriš spektakularan ljubavni 
život...  

Jer ne bi kupila ovu knjigu i stigla do samog kraja da nisi. 

Odavde, imaš dvije mogućnosti: 
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OPCIJA 1: Uzmi Sve Što Si Naučila i Primijeni Sama 

Imaš detaljan Akcijski Plan, korak-po-korak vježbe i sve ključne 
spoznaje.  

Prva opcija je da uzmeš sve što si naučila na ovim stranicama i 
kreneš hrabro sama u primjenu. 

Svakako bih voljela da to učiniš, radije nego da ne poduzmeš NIŠTA 
(što, nažalost, većina ljudi napravi nakon čitanja knjiga samopomoći 
kao što sam i ja prije 8 godina iste greške radila). 

Ali, budimo realne, na tom putu samostalne primjene vjerojatno ćeš 
napraviti pokoju grešku, naići na prepreke ili će ti trebati malo više 
vremena da sve "sjedne" kako treba.  

Ova opcija je najbolja za tebe ako:  

✅ Si još uvijek u fazi "istraživanja" i želiš prvo sama testirati principe.  

✅ Voliš raditi svojim tempom i učiti iz vlastitih pokušaja i pogrešaka.  

✅ Tvoje vrijeme ti je trenutno najobilniji resurs, a budžet za dodatnu 
podršku je ograničen. 

Što me dovodi do... 
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OPCIJA 2: Pridruži Mi Se u Programu "Probudi Kraljicu u Sebi - VIP 
Coaching" i Zajedno Ćemo Implementirati Cijeli Sustav u Tvoj Život i 
Vezu 

Druga opcija je da radiš direktno sa mnom. 

Uživat ćeš u miru, jasnoći i sigurnosti koji dolaze kada imaš 
podršku i vodstvo na najkraćem i najdirektnijem putu do cilja.  

Jer pokazat ću ti točno što trebaš raditi i kako, prilagođeno tvojoj 
jedinstvenoj situaciji. 

Nećeš morati brinuti da gubiš vrijeme na pogrešne korake ili se pitati 
"što ako ovo ne radim dobro?" 

Zajedno ćemo prilagoditi cijeli ovaj sustav tvojoj osobnosti, tvojoj 
vezi i tvojim specifičnim izazovima... 

Tako da možeš transformirati svoj ljubavni život u izvor svakodnevne 
radosti, strasti i duboke povezanosti...  

...bez nagađanja što on misli, bez iscrpljivanja sebe slijedeći 
neučinkovite savjete koji te ostavljaju frustriranom, i bez 
jurnjave za partnerom koji te ne cijeni. 
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Evo kako to možemo postići zajedno kroz "Probudi Kraljicu u Sebi - 
VIP Coaching": 

💖 1. FAZA: Dubinsko Razumijevanje i Iscjeljenje​
Zajedno ćemo otkriti i iscijeliti tvoje unutarnje blokade, stare obrasce 
i uvjerenja koja te sabotiraju u ljubavi. Stvorit ćemo čvrst temelj 
samopouzdanja i ljubavi prema sebi. 

🔥 2. FAZA: Zavladaj Ženskom Energijom i Muškom Psihologijom​
Naučit ćeš kako majstorski koristiti svoju autentičnu žensku energiju 
da ga privučeš i zadržiš, te kako primijeniti ključne principe muške 
psihologije za stvaranje harmonije i strasti. 

👑 3. FAZA: Pokretanje Akcijskog Plana i Stvaranje Trajne Ljubavi​
Proći ćemo kroz sve alate iz ove knjige (i još mnogo toga!) s 
personaliziranim vodstvom, osiguravajući da ih ispravno primjenjuješ 
i dobivaš stvarne, vidljive rezultate u svojoj vezi. 

Ova opcija je najbolja za tebe ako:  

✅ Već imaš osnovno razumijevanje principa, ali želiš brže i sigurnije 
rezultate uz stručnu podršku.  

✅ Spremna si uložiti u sebe i svoj ljubavni život kako bi uštedjela 
vrijeme i izbjegla frustracije samostalnog puta.  

✅ Želiš personalizirani pristup i direktan rad sa mnom kako bismo 
osigurale tvoj uspjeh. 
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Zainteresirana si i želiš saznati više? 

Evo što trebaš učiniti sljedeće: 

Pošalji email na antonia@tonkinsvijet.com s naslovom (Subject): 
"ŽELIM PROBUDITI KRALJICU" 

Znam da bi većina ovdje pokušala zakazati "besplatne konzultacije" ili 
prodajni poziv...  

Ali ja to ne radim na taj način.  

Ja sam prije svega žena koja želi pomoći drugim ženama, a ne 
agresivni prodavač. 

Dakle, jedini način da istražiš mogućnost direktnog rada sa mnom je 
da mi pošalješ email.  

Čudno?  

Možda...  

Ali ja vjerujem u iskrenu i direktnu komunikaciju. 😉 

U svakom slučaju, kada mi pošalješ email, odgovorit ću ti s nekoliko 
pitanja kako bismo zajedno vidjele je li moj program zaista najbolji 
sljedeći korak za tebe...  

Zatim ću ti poslati sve detalje o programu i kako se možeš uključiti. 

Ako procijenim da u ovom trenutku direktan rad nije najbolja opcija 
za tebe, iskreno ću ti to i reći, i možda predložiti neki drugi resurs. 

To je to. 
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Zavedi Svog Muškarca 

Što god odlučila, želim ti svu sreću, ljubav i strast na tvom putu. 
Hvala ti što si mi dopustila da budem dio tvog putovanja kroz ovu 
knjigu. 

 

 

With love, 

Tonka ❣️ 
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